
Национальное оценивание образовательных достижений учащихся 
(НООДУ) Кыргызской Республики в 2017 году 

Приложение 4 

Ответы на вопросы анкеты 
для учителей школ

 8 класс 

1. Ответы на вопросы анкеты для учителей школ, участвовавших в исследовании
2. Распределение ответов анкеты для учителей школ по областям КР
3. Распределение ответов анкеты для учителей школ по языкам обучения
4. Распределение ответов анкеты для учителей школ по категориям школ

5. Распределение ответов анкеты для учителей школ по типу учреждения школы



Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 класса. Учителя всех школ, участвовавших в исследовании 

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего ответили на вопросы анкеты 556 учителей из 186 школ

Ваш пол?

Женский Мужской

Вопрос 1:

нет ответа

88.1% 11.9% 0.0%

В каких классах вы работаете?

В младших классах 
(1 – 4)

В средних и 
старших (5 – 11)

Вопрос 2:

нет ответа

0.4% 99.1% 0.5%

Почему вы работаете в школе?

Да Нет

Вопрос 3:

нет ответа

35.8% 59.9% 4.3%Материальная заинтересованность
17.1% 78.2% 4.7%Нет другой работы
97.7% 1.6% 0.7%Любовь к профессии учителя
14.7% 81.1% 4.1%Наследственная преемственность

Каким образом Вы решаете свои материальные проблемы?

Да Нет

Вопрос 4:

нет ответа

40.3% 57.6% 2.2%Живу в основном на зарплату других членов семьи
58.6% 41.0% 0.4%Живу только на зарплату учителя
25.5% 71.9% 2.5%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
38.7% 59.4% 2.0%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
8.3% 90.1% 1.6%Имею другую работу по совместительству

12.1% 84.7% 3.2%Другое

Какое образование Вы имеете?Вопрос 5:

Среднее 0.4%
Среднее специальное педагогическое 0.5%
Неоконченное высшее педагогическое 1.4%
Высшее педагогическое 93.7%
Высшее непедагогическое 3.6%
Ответ не определен 0.4%

Какой(ие) предмет(ы) Вы преподаете?

Да Нет

Вопрос 6:

нет ответа

1.4% 93.5% 5.0%Учитель начальной школы
30.9% 64.9% 4.1%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
31.8% 62.8% 5.4%Математику
14.4% 80.2% 5.4%Химию
15.8% 78.4% 5.8%Биологию
7.6% 86.9% 5.6%Географию

11.3% 83.5% 5.2%Физику
7.6% 86.3% 6.1%Астрономию
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 класса. Учителя всех школ, участвовавших в исследовании 

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего ответили на вопросы анкеты 556 учителей из 186 школ

Каков Ваш преподавательский стаж?Вопрос 7:

1 – 3 года 9.7%
4 – 6 лет 9.2%
7 – 10 лет 10.6%
11 – 15 лет 11.7%
Более 15 лет 58.8%

Какова Ваша квалификационная категория?Вопрос 8:

Высшая квалификационная категория 35.1%
Учитель 1 категории 12.9%
Учитель 2 категории 8.8%
Учитель без категории 41.9%
Ответ не определен 0.2%
Нет ответа 1.1%

Когда Вы в последний раз проходили курсы повышения квалификации?

До 2013 г. 2013-2015 г. 2016 г.

Вопрос 9:

нет ответа

31.1% 39.0% 22.7% 7.2%

Какие это были курсы?

Да Нет

Вопрос 10:

нет ответа

34.4% 61.7% 4.0%Курсы повышения квалификации КАО
50.7% 45.1% 4.1%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
19.2% 76.3% 4.5%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
25.5% 70.1% 4.3%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
13.3% 82.0% 4.7%Курсы, проводимые местными НПО

Имеете ли Вы возможность самостоятельно выбирать курсы повышения квалификации?

Да Нет

Вопрос 11:

нет ответа

59.5% 39.9% 0.5%

Сколько учительских ставок Вы ведете?

1 – 1,5 ставки 1,5 - 2 ставки Больше 2 ставок

Вопрос 12:

нет ответа

90.5% 6.5% 0.5% 2.5%

Сколько уроков в день (в среднем) Вы проводите?Вопрос 13:

4-6 уроков 7-8 уроков 9-10 уроков нет ответа1-3 урока

68.5% 4.7% 1.1% 0.0%25.7%
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 класса. Учителя всех школ, участвовавших в исследовании 

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего ответили на вопросы анкеты 556 учителей из 186 школ

Сколько времени ежедневно у Вас уходит на проверку письменных работ учеников?Вопрос 14:

30-45 мин. 45 мин. – 1 чаc более 1 часа нет ответа15-30 мин.

14.4% 27.5% 47.5% 0.2%10.4%

Сколько времени ежедневно у Вас уходит на подготовку к урокам?Вопрос 15:

30-45 мин. 45 мин. – 1 чаc более 1 часа нет ответа15-30 мин.

5.0% 13.1% 79.7% 0.2%2.0%

Ведёте ли вы классное руководство?

Да Нет

Вопрос 16:

нет ответа

68.7% 31.3% 0.0%

Ведёте ли вы факультативные или кружковые занятия по предмету?

Да Нет

Вопрос 17:

нет ответа

58.6% 41.4% 0.0%

Как часто в вашей школе проводятся заседания методической секции по Вашему предмету?

1 раз в месяц 1-2 раза в 
полугодие

1-2 раза в год

Вопрос 18:

нет ответа

72.3% 20.7% 5.9% 0.2%

Есть ли в Вашей школе специально оборудованные классы?

Да Нет

Вопрос 19:

нет ответа

51.3% 47.3% 1.4%Химическая лаборатория
50.2% 48.2% 1.6%Физическая лаборатория
84.5% 14.7% 0.7%Компьютерный класс
82.0% 16.2% 1.8%Кабинет литературы и языка

Используется ли на занятиях в Вашей школе специальное оснащение?

Да Нет

Вопрос 20:

нет ответа

66.5% 32.2% 1.3%Компьютерные обучающие программы
56.5% 42.3% 1.3%Интернет
47.1% 51.1% 1.8%Препараты, муляжи и т.п.
60.4% 38.1% 1.4%Физические приборы, оборудование
57.4% 40.6% 2.0%Химическое оборудование
70.3% 28.6% 1.1%Фильмы, слайды

Пользуетесь ли Вы на своих занятиях  дополнительной (кроме учебника) литературой?

Да Нет

Вопрос 21:

нет ответа

99.5% 0.5% 0.0%

Пользуетесь ли Вы методической литературой?

Да Нет

Вопрос 22:

нет ответа

98.9% 1.1% 0.0%
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 класса. Учителя всех школ, участвовавших в исследовании 

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего ответили на вопросы анкеты 556 учителей из 186 школ

Есть ли в Вашей школе методическая литература по Вашему предмету?

Да Нет

Вопрос 23:

нет ответа

81.1% 18.9% 0.0%

Используете ли Вы методические пособия, изданные после 2000 года?

Да Нет

Вопрос 24:

нет ответа

92.6% 7.4% 0.0%

Используете ли Вы интерактивные методы обучения в преподавании Вашего предмета?

Да Нет

Вопрос 25:

нет ответа

95.5% 4.5% 0.0%

Пользуетесь ли Вы в своей работе

Да Нет

Вопрос 26:

нет ответа

91.7% 4.1% 4.1%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

81.5% 13.1% 5.4%Кыргызстанскими учебными программами

По какой программе Вы работаете?

Да Нет

Вопрос 27:

нет ответа

93.9% 5.0% 1.1%По программе для школ Кыргызстана
14.0% 84.2% 1.8%По российской программе
17.6% 80.6% 1.8%По утверждённой авторской программе
18.7% 79.1% 2.2%По программе своего учебного учреждения
59.2% 39.0% 1.8%По учебнику, который имеется в школе
2.2% 95.9% 2.0%Без определенной программы

Как часто, работая с учениками в классе, Вы

Никогда Иногда Часто

Вопрос 28:

нет ответа

1.8% 26.6% 70.9% 0.7%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

4.3% 53.2% 41.2% 1.3%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

4.7% 27.5% 67.1% 0.7%просите учеников работать в специальных тетрадях
5.2% 36.7% 56.8% 1.3%просите учеников записать то, о чем они прочитали
1.8% 37.6% 59.9% 0.7%предлагаете ученикам работать в группах
1.6% 18.3% 79.5% 0.5%просите учеников пересказать прочитанное

17.6% 61.9% 19.2% 1.3%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

1.3% 19.8% 78.6% 0.4%даете контрольные работы или проводите тесты
4.3% 60.1% 35.1% 0.5%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
2.2% 15.6% 81.8% 0.4%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 класса. Учителя всех школ, участвовавших в исследовании 

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего ответили на вопросы анкеты 556 учителей из 186 школ

Как часто Вы практикуете с учениками

Никогда Иногда Часто

Вопрос 29:

нет ответа

2.9% 35.8% 61.0% 0.4%пересказ параграфа (или другого материала)
0.9% 13.1% 85.6% 0.4%обсуждение изучаемого материала
1.1% 9.9% 88.8% 0.2%ответы учеников на вопросы учителя
1.4% 37.8% 60.6% 0.2%ответы учеников на вопросы друг друга
1.3% 24.8% 73.4% 0.5%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

Являетесь ли Вы автором/соавтором учебной программы?

Да Нет

Вопрос 30:

нет ответа

6.7% 93.3% 0.0%

Работает ли в Вашей школе библиотека?

Да Нет

Вопрос 31:

нет ответа

98.4% 1.6% 0.0%

Есть ли в Вашей школьной библиотеке

Да Нет

Вопрос 32:

нет ответа

57.0% 42.1% 0.9%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

75.7% 23.7% 0.5%периодические издания по образованию
60.3% 39.0% 0.7%периодические издания по Вашему предмету
78.2% 20.7% 1.1%методическая литература по Вашему предмету

Какие учебники Вы используете в своей работе?

Да Нет

Вопрос 33:

нет ответа

50.9% 47.7% 1.4%Учебники советского периода
75.7% 24.1% 0.2%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
78.8% 20.3% 0.9%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
32.6% 66.9% 0.5%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
28.8% 70.0% 1.3%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

Считаете ли Вы, что учебники и программы, по которым Вы преподаёте, готовят учеников к 
реальной жизни?

Да Нет

Вопрос 34:

нет ответа

82.4% 17.4% 0.2%

Сколько Ваших учеников пользуются одним учебником?

1 человек 2 человекa 3 и более человек

Вопрос 35:

нет ответа

61.7% 17.6% 20.7% 0.0%

www.testing.kg

© ЦООМО 5 © ББЖОУБ



Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 класса. Учителя всех школ, участвовавших в исследовании 

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

 Всего ответили на вопросы анкеты 556 учителей из 186 школ

Как часто Вы с учениками

Никогда Иногда Часто

Вопрос 36:

нет ответа

27.2% 66.0% 6.3% 0.5%ходите на экскурсии
33.3% 57.0% 9.2% 0.5%выполняете исследовательские проекты
1.6% 42.1% 56.3% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ваш пол?

Женский Мужской

Вопрос 1:

нет ответа

Распределение числа учителей школ, ответивших на вопросы анкеты, по областям КР

48Баткенская
78г. Бишкек
21г. Ош
84Джалал-Абадская
51Иссык-Кульская
42Нарынская

109Ошская
33Таласская
90Чуйская

79.2% 20.8% 0.0%Баткенская
89.7% 10.3% 0.0%г. Бишкек
85.7% 14.3% 0.0%г. Ош
84.5% 15.5% 0.0%Джалал-Абадская
92.2% 7.8% 0.0%Иссык-Кульская
88.1% 11.9% 0.0%Нарынская
87.2% 12.8% 0.0%Ошская
87.9% 12.1% 0.0%Таласская
94.4% 5.6% 0.0%Чуйская

В каких классах вы работаете?

В младших классах 
(1 – 4)

В средних и 
старших (5 – 11)

Вопрос 2:

нет ответа

100.0% 0.0%Баткенская
100.0% 0.0%г. Бишкек
100.0% 0.0%г. Ош
100.0% 0.0%Джалал-Абадская

2.0% 96.1% 2.0%Иссык-Кульская
100.0% 0.0%Нарынская

0.9% 98.2% 0.9%Ошская
100.0% 0.0%Таласская
98.9% 1.1%Чуйская
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Почему вы работаете в школе?Вопрос 3:

Баткенская Да Нет нет ответа

45.8% 54.2% 0.0%Материальная заинтересованность
27.1% 72.9% 0.0%Нет другой работы

100.0% 0.0%Любовь к профессии учителя
14.6% 85.4% 0.0%Наследственная преемственность

г. Бишкек Да Нет нет ответа

26.9% 69.2% 3.8%Материальная заинтересованность
12.8% 83.3% 3.8%Нет другой работы
98.7% 1.3% 0.0%Любовь к профессии учителя
15.4% 80.8% 3.8%Наследственная преемственность

г. Ош Да Нет нет ответа

28.6% 71.4% 0.0%Материальная заинтересованность
4.8% 95.2% 0.0%Нет другой работы

100.0% 0.0%Любовь к профессии учителя
19.0% 81.0% 0.0%Наследственная преемственность

Джалал-Абадская Да Нет нет ответа

38.1% 58.3% 3.6%Материальная заинтересованность
17.9% 78.6% 3.6%Нет другой работы
96.4% 3.6% 0.0%Любовь к профессии учителя
19.0% 77.4% 3.6%Наследственная преемственность

Иссык-Кульская Да Нет нет ответа

43.1% 49.0% 7.8%Материальная заинтересованность
7.8% 86.3% 5.9%Нет другой работы

94.1% 3.9% 2.0%Любовь к профессии учителя
19.6% 74.5% 5.9%Наследственная преемственность

Нарынская Да Нет нет ответа

47.6% 38.1% 14.3%Материальная заинтересованность
28.6% 54.8% 16.7%Нет другой работы
95.2% 2.4% 2.4%Любовь к профессии учителя
2.4% 83.3% 14.3%Наследственная преемственность

Ошская Да Нет нет ответа

38.5% 58.7% 2.8%Материальная заинтересованность
19.3% 78.0% 2.8%Нет другой работы
98.2% 0.9% 0.9%Любовь к профессии учителя
12.8% 84.4% 2.8%Наследственная преемственность

Таласская Да Нет нет ответа

21.2% 69.7% 9.1%Материальная заинтересованность
9.1% 81.8% 9.1%Нет другой работы

100.0% 0.0%Любовь к профессии учителя
18.2% 72.7% 9.1%Наследственная преемственность

Чуйская Да Нет нет ответа

30.0% 67.8% 2.2%Материальная заинтересованность
17.8% 77.8% 4.4%Нет другой работы
97.8% 1.1% 1.1%Любовь к профессии учителя
13.3% 84.4% 2.2%Наследственная преемственность
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Каким образом Вы решаете свои материальные проблемы?Вопрос 4:

Баткенская Да Нет нет ответа

39.6% 60.4% 0.0%Живу в основном на зарплату других членов семьи
56.3% 43.8% 0.0%Живу только на зарплату учителя
52.1% 47.9% 0.0%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
45.8% 54.2% 0.0%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
8.3% 91.7% 0.0%Имею другую работу по совместительству

12.5% 83.3% 4.2%Другое

г. Бишкек Да Нет нет ответа

42.3% 56.4% 1.3%Живу в основном на зарплату других членов семьи
57.7% 41.0% 1.3%Живу только на зарплату учителя
14.1% 84.6% 1.3%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
6.4% 92.3% 1.3%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства

15.4% 84.6% 0.0%Имею другую работу по совместительству
19.2% 78.2% 2.6%Другое

г. Ош Да Нет нет ответа

57.1% 42.9% 0.0%Живу в основном на зарплату других членов семьи
57.1% 42.9% 0.0%Живу только на зарплату учителя
47.6% 52.4% 0.0%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
14.3% 85.7% 0.0%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
14.3% 85.7% 0.0%Имею другую работу по совместительству
4.8% 95.2% 0.0%Другое

Джалал-Абадская Да Нет нет ответа

51.2% 47.6% 1.2%Живу в основном на зарплату других членов семьи
48.8% 51.2% 0.0%Живу только на зарплату учителя
22.6% 75.0% 2.4%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
46.4% 52.4% 1.2%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
6.0% 92.9% 1.2%Имею другую работу по совместительству

11.9% 85.7% 2.4%Другое

Иссык-Кульская Да Нет нет ответа

33.3% 62.7% 3.9%Живу в основном на зарплату других членов семьи
52.9% 47.1% 0.0%Живу только на зарплату учителя
15.7% 80.4% 3.9%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
60.8% 35.3% 3.9%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
5.9% 92.2% 2.0%Имею другую работу по совместительству
7.8% 88.2% 3.9%Другое

Нарынская Да Нет нет ответа

31.0% 61.9% 7.1%Живу в основном на зарплату других членов семьи
69.0% 31.0% 0.0%Живу только на зарплату учителя
23.8% 69.0% 7.1%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
40.5% 52.4% 7.1%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
9.5% 83.3% 7.1%Имею другую работу по совместительству
2.4% 90.5% 7.1%Другое

Ошская Да Нет нет ответа

37.6% 61.5% 0.9%Живу в основном на зарплату других членов семьи
63.3% 36.7% 0.0%Живу только на зарплату учителя
37.6% 61.5% 0.9%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
56.9% 43.1% 0.0%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
7.3% 92.7% 0.0%Имею другую работу по совместительству

13.8% 86.2% 0.0%Другое
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Таласская Да Нет нет ответа

18.2% 75.8% 6.1%Живу в основном на зарплату других членов семьи
63.6% 33.3% 3.0%Живу только на зарплату учителя
12.1% 78.8% 9.1%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
42.4% 48.5% 9.1%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
9.1% 81.8% 9.1%Имею другую работу по совместительству

12.1% 75.8% 12.1%Другое

Чуйская Да Нет нет ответа

44.4% 53.3% 2.2%Живу в основном на зарплату других членов семьи
61.1% 38.9% 0.0%Живу только на зарплату учителя
15.6% 82.2% 2.2%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
24.4% 74.4% 1.1%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
4.4% 94.4% 1.1%Имею другую работу по совместительству

12.2% 84.4% 3.3%Другое

Какое образование Вы имеете?Вопрос 5:

Баткенская
Высшее педагогическое 100.0%

г. Бишкек
Неоконченное высшее педагогическое 2.6%
Высшее педагогическое 87.2%
Высшее непедагогическое 7.7%
Ответ не определен 2.6%

г. Ош
Высшее педагогическое 95.2%
Высшее непедагогическое 4.8%

Джалал-Абадская
Среднее специальное педагогическое 1.2%
Высшее педагогическое 98.8%

Иссык-Кульская
Среднее специальное педагогическое 2.0%
Неоконченное высшее педагогическое 2.0%
Высшее педагогическое 90.2%
Высшее непедагогическое 5.9%

Нарынская
Среднее специальное педагогическое 2.4%
Высшее педагогическое 97.6%

Ошская
Неоконченное высшее педагогическое 0.9%
Высшее педагогическое 95.4%
Высшее непедагогическое 3.7%

Таласская
Высшее педагогическое 97.0%
Высшее непедагогическое 3.0%

Чуйская
Среднее 2.2%
Неоконченное высшее педагогическое 4.4%
Высшее педагогическое 87.8%
Высшее непедагогическое 5.6%
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Какой(ие) предмет(ы) Вы преподаете?Вопрос 6:

Баткенская Да Нет нет ответа

95.8% 4.2%Учитель начальной школы
29.2% 66.7% 4.2%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
31.3% 64.6% 4.2%Математику
16.7% 79.2% 4.2%Химию
12.5% 83.3% 4.2%Биологию

95.8% 4.2%Географию
16.7% 81.3% 2.1%Физику
10.4% 85.4% 4.2%Астрономию

г. Бишкек Да Нет нет ответа

98.7% 1.3%Учитель начальной школы
33.3% 64.1% 2.6%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
34.6% 62.8% 2.6%Математику
10.3% 85.9% 3.8%Химию
11.5% 85.9% 2.6%Биологию
9.0% 87.2% 3.8%Географию

11.5% 84.6% 3.8%Физику
7.7% 88.5% 3.8%Астрономию

г. Ош Да Нет нет ответа

4.8% 95.2% 0.0%Учитель начальной школы
19.0% 81.0% 0.0%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
23.8% 71.4% 4.8%Математику
23.8% 76.2% 0.0%Химию
14.3% 85.7% 0.0%Биологию
4.8% 95.2% 0.0%Географию
9.5% 90.5% 0.0%Физику

14.3% 85.7% 0.0%Астрономию

Джалал-Абадская Да Нет нет ответа

2.4% 90.5% 7.1%Учитель начальной школы
32.1% 61.9% 6.0%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
33.3% 60.7% 6.0%Математику
14.3% 79.8% 6.0%Химию
15.5% 77.4% 7.1%Биологию
9.5% 83.3% 7.1%Географию

10.7% 81.0% 8.3%Физику
7.1% 84.5% 8.3%Астрономию

Иссык-Кульская Да Нет нет ответа

2.0% 92.2% 5.9%Учитель начальной школы
31.4% 64.7% 3.9%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
29.4% 60.8% 9.8%Математику
15.7% 78.4% 5.9%Химию
15.7% 78.4% 5.9%Биологию
7.8% 86.3% 5.9%Географию
9.8% 84.3% 5.9%Физику
3.9% 90.2% 5.9%Астрономию
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Нарынская Да Нет нет ответа

83.3% 16.7%Учитель начальной школы
31.0% 61.9% 7.1%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
28.6% 52.4% 19.0%Математику
14.3% 69.0% 16.7%Химию
21.4% 59.5% 19.0%Биологию
2.4% 78.6% 19.0%Географию

16.7% 66.7% 16.7%Физику
11.9% 69.0% 19.0%Астрономию

Ошская Да Нет нет ответа

2.8% 97.2% 0.0%Учитель начальной школы
30.3% 69.7% 0.0%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
30.3% 68.8% 0.9%Математику
15.6% 83.5% 0.9%Химию
20.2% 78.0% 1.8%Биологию
10.1% 89.9% 0.0%Географию
8.3% 91.7% 0.0%Физику
7.3% 92.7% 0.0%Астрономию

Таласская Да Нет нет ответа

3.0% 81.8% 15.2%Учитель начальной школы
30.3% 57.6% 12.1%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
33.3% 57.6% 9.1%Математику
12.1% 75.8% 12.1%Химию
15.2% 72.7% 12.1%Биологию
9.1% 78.8% 12.1%Географию

12.1% 75.8% 12.1%Физику
3.0% 78.8% 18.2%Астрономию

Чуйская Да Нет нет ответа

95.6% 4.4%Учитель начальной школы
32.2% 62.2% 5.6%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
34.4% 62.2% 3.3%Математику
13.3% 81.1% 5.6%Химию
14.4% 80.0% 5.6%Биологию
7.8% 86.7% 5.6%Географию

11.1% 84.4% 4.4%Физику
6.7% 87.8% 5.6%Астрономию
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Каков Ваш преподавательский стаж?Вопрос 7:

Баткенская
1 – 3 года 14.6%
4 – 6 лет 4.2%
7 – 10 лет 10.4%
11 – 15 лет 25.0%
Более 15 лет 45.8%

г. Бишкек
1 – 3 года 12.8%
4 – 6 лет 7.7%
7 – 10 лет 11.5%
11 – 15 лет 9.0%
Более 15 лет 59.0%

г. Ош
1 – 3 года 19.0%
4 – 6 лет 4.8%
7 – 10 лет 14.3%
11 – 15 лет 14.3%
Более 15 лет 47.6%

Джалал-Абадская
1 – 3 года 7.1%
4 – 6 лет 14.3%
7 – 10 лет 7.1%
11 – 15 лет 7.1%
Более 15 лет 64.3%

Иссык-Кульская
1 – 3 года 9.8%
4 – 6 лет 7.8%
7 – 10 лет 9.8%
11 – 15 лет 7.8%
Более 15 лет 64.7%

Нарынская
1 – 3 года 4.8%
4 – 6 лет 4.8%
7 – 10 лет 19.0%
11 – 15 лет 11.9%
Более 15 лет 59.5%

Ошская
1 – 3 года 1.8%
4 – 6 лет 12.8%
7 – 10 лет 11.9%
11 – 15 лет 15.6%
Более 15 лет 57.8%

Таласская
1 – 3 года 18.2%
4 – 6 лет 3.0%
7 – 10 лет 6.1%
11 – 15 лет 15.2%
Более 15 лет 57.6%
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Чуйская
1 – 3 года 13.3%
4 – 6 лет 10.0%
7 – 10 лет 8.9%
11 – 15 лет 6.7%
Более 15 лет 61.1%
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Какова Ваша квалификационная 
категория?

Вопрос 8:

Баткенская
Высшая квалификационная категория 31.3%
Учитель 1 категории 20.8%
Учитель 2 категории 12.5%
Учитель без категории 35.4%

г. Бишкек
Высшая квалификационная категория 59.0%
Учитель 1 категории 7.7%
Учитель 2 категории 5.1%
Учитель без категории 25.6%
Ответ не определен 1.3%
Нет ответа 1.3%

г. Ош
Высшая квалификационная категория 23.8%
Учитель 1 категории 19.0%
Учитель 2 категории 9.5%
Учитель без категории 47.6%

Джалал-Абадская
Высшая квалификационная категория 23.8%
Учитель 1 категории 9.5%
Учитель 2 категории 7.1%
Учитель без категории 57.1%
Нет ответа 2.4%

Иссык-Кульская
Высшая квалификационная категория 37.3%
Учитель 1 категории 21.6%
Учитель 2 категории 2.0%
Учитель без категории 35.3%
Нет ответа 3.9%

Нарынская
Высшая квалификационная категория 42.9%
Учитель 1 категории 9.5%
Учитель 2 категории 9.5%
Учитель без категории 38.1%

Ошская
Высшая квалификационная категория 23.9%
Учитель 1 категории 16.5%
Учитель 2 категории 12.8%
Учитель без категории 46.8%

Таласская
Высшая квалификационная категория 30.3%
Учитель 1 категории 9.1%
Учитель 2 категории 18.2%
Учитель без категории 42.4%

Чуйская
Высшая квалификационная категория 40.0%
Учитель 1 категории 8.9%
Учитель 2 категории 6.7%
Учитель без категории 43.3%
Нет ответа 1.1%
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Когда Вы в последний раз проходили курсы повышения квалификации?

До 2013 г. 2013-2015 г. 2016 г.

Вопрос 9:

нет ответа

33.3% 39.6% 16.7% 10.4%Баткенская
33.3% 37.2% 25.6% 3.8%г. Бишкек
19.0% 38.1% 42.9% 0.0%г. Ош
48.8% 25.0% 14.3% 11.9%Джалал-Абадская
31.4% 39.2% 23.5% 5.9%Иссык-Кульская
16.7% 47.6% 31.0% 4.8%Нарынская
29.4% 47.7% 20.2% 2.8%Ошская
36.4% 36.4% 15.2% 12.1%Таласская
21.1% 40.0% 27.8% 11.1%Чуйская
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Какие это были курсы?Вопрос 10:

Баткенская Да Нет нет ответа

22.9% 75.0% 2.1%Курсы повышения квалификации КАО
58.3% 41.7% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
14.6% 83.3% 2.1%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
31.3% 66.7% 2.1%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
16.7% 83.3% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

г. Бишкек Да Нет нет ответа

69.2% 29.5% 1.3%Курсы повышения квалификации КАО
11.5% 83.3% 5.1%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
28.2% 64.1% 7.7%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
38.5% 57.7% 3.8%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
10.3% 83.3% 6.4%Курсы, проводимые местными НПО

г. Ош Да Нет нет ответа

14.3% 85.7% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
57.1% 42.9% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
19.0% 81.0% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
23.8% 76.2% 0.0%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
4.8% 95.2% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

Джалал-Абадская Да Нет нет ответа

17.9% 81.0% 1.2%Курсы повышения квалификации КАО
56.0% 44.0% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
19.0% 81.0% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
35.7% 64.3% 0.0%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
15.5% 84.5% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

Иссык-Кульская Да Нет нет ответа

21.6% 74.5% 3.9%Курсы повышения квалификации КАО
68.6% 23.5% 7.8%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
19.6% 76.5% 3.9%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
21.6% 74.5% 3.9%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
11.8% 84.3% 3.9%Курсы, проводимые местными НПО
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Нарынская Да Нет нет ответа

11.9% 73.8% 14.3%Курсы повышения квалификации КАО
76.2% 19.0% 4.8%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
14.3% 71.4% 14.3%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
19.0% 66.7% 14.3%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
9.5% 73.8% 16.7%Курсы, проводимые местными НПО

Ошская Да Нет нет ответа

10.1% 88.1% 1.8%Курсы повышения квалификации КАО
83.5% 13.8% 2.8%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
20.2% 78.9% 0.9%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
17.4% 81.7% 0.9%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
13.8% 85.3% 0.9%Курсы, проводимые местными НПО

Таласская Да Нет нет ответа

24.2% 60.6% 15.2%Курсы повышения квалификации КАО
48.5% 39.4% 12.1%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
24.2% 63.6% 12.1%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
24.2% 60.6% 15.2%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
9.1% 75.8% 15.2%Курсы, проводимые местными НПО

Чуйская Да Нет нет ответа

81.1% 14.4% 4.4%Курсы повышения квалификации КАО
13.3% 80.0% 6.7%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
13.3% 81.1% 5.6%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
17.8% 75.6% 6.7%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
17.8% 75.6% 6.7%Курсы, проводимые местными НПО
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Имеете ли Вы возможность самостоятельно выбирать курсы повышения квалификации?Вопрос 11:

Баткенская Да Нет нет ответа

62.5% 37.5% 0.0%

г. Бишкек Да Нет нет ответа

47.4% 51.3% 1.3%

г. Ош Да Нет нет ответа

66.7% 33.3% 0.0%

Джалал-Абадская Да Нет нет ответа

79.8% 20.2% 0.0%

Иссык-Кульская Да Нет нет ответа

37.3% 62.7% 0.0%

Нарынская Да Нет нет ответа

45.2% 54.8% 0.0%

Ошская Да Нет нет ответа

77.1% 22.9% 0.0%

Таласская Да Нет нет ответа

45.5% 48.5% 6.1%

Чуйская Да Нет нет ответа

51.1% 48.9% 0.0%

Сколько учительских ставок Вы ведете?

1 – 1,5 ставки 1,5 - 2 ставки Больше 2 ставок

Вопрос 12:

нет ответа

87.5% 4.2% 8.3%Баткенская
85.9% 12.8% 1.3% 0.0%г. Бишкек
95.2% 4.8% 0.0%г. Ош
92.9% 4.8% 2.4%Джалал-Абадская
92.2% 3.9% 3.9%Иссык-Кульская
85.7% 7.1% 7.1%Нарынская
93.6% 5.5% 0.9%Ошская
90.9% 3.0% 6.1%Таласская
90.0% 8.9% 1.1% 0.0%Чуйская

Сколько уроков в день (в среднем) Вы проводите?Вопрос 13:

4-6 уроков 7-8 уроков 9-10 уроков нет ответа1-3 урока

62.5% 2.1% 0.0%35.4%Баткенская
70.5% 14.1% 2.6% 0.0%12.8%г. Бишкек
71.4% 4.8% 0.0%23.8%г. Ош
70.2% 2.4% 0.0%27.4%Джалал-Абадская
70.6% 2.0% 0.0%27.5%Иссык-Кульская
35.7% 0.0%64.3%Нарынская
65.1% 1.8% 0.0%33.0%Ошская
78.8% 3.0% 0.0%18.2%Таласская
82.2% 10.0% 2.2% 0.0%5.6%Чуйская
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько времени ежедневно у Вас уходит на проверку письменных работ учеников?Вопрос 14:

30-45 мин. 45 мин. – 1 чаc более 1 часа нет ответа15-30 мин.

16.7% 37.5% 33.3% 0.0%12.5%Баткенская
11.5% 33.3% 50.0% 1.3%3.8%г. Бишкек
19.0% 28.6% 42.9% 0.0%9.5%г. Ош
11.9% 22.6% 53.6% 0.0%11.9%Джалал-Абадская
15.7% 17.6% 51.0% 0.0%15.7%Иссык-Кульская
16.7% 31.0% 45.2% 0.0%7.1%Нарынская
20.2% 26.6% 43.1% 0.0%10.1%Ошская
15.2% 33.3% 36.4% 0.0%15.2%Таласская
7.8% 24.4% 56.7% 0.0%11.1%Чуйская

Сколько времени ежедневно у Вас уходит на подготовку к урокам?Вопрос 15:

30-45 мин. 45 мин. – 1 чаc более 1 часа нет ответа15-30 мин.

10.4% 22.9% 62.5% 0.0%4.2%Баткенская
9.0% 21.8% 64.1% 1.3%3.8%г. Бишкек
4.8% 14.3% 81.0% 0.0%г. Ош
2.4% 10.7% 86.9% 0.0%Джалал-Абадская
9.8% 11.8% 78.4% 0.0%Иссык-Кульская

9.5% 85.7% 0.0%4.8%Нарынская
3.7% 9.2% 85.3% 0.0%1.8%Ошская
9.1% 9.1% 78.8% 0.0%3.0%Таласская
1.1% 11.1% 86.7% 0.0%1.1%Чуйская

Ведёте ли вы классное руководство?

Да Нет

Вопрос 16:

нет ответа

75.0% 25.0% 0.0%Баткенская
70.5% 29.5% 0.0%г. Бишкек
66.7% 33.3% 0.0%г. Ош
64.3% 35.7% 0.0%Джалал-Абадская
66.7% 33.3% 0.0%Иссык-Кульская
50.0% 50.0% 0.0%Нарынская
65.1% 34.9% 0.0%Ошская
81.8% 18.2% 0.0%Таласская
77.8% 22.2% 0.0%Чуйская
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ведёте ли вы факультативные или кружковые занятия по предмету?

Да Нет

Вопрос 17:

нет ответа

75.0% 25.0% 0.0%Баткенская
39.7% 60.3% 0.0%г. Бишкек
76.2% 23.8% 0.0%г. Ош
64.3% 35.7% 0.0%Джалал-Абадская
66.7% 33.3% 0.0%Иссык-Кульская
45.2% 54.8% 0.0%Нарынская
75.2% 24.8% 0.0%Ошская
48.5% 51.5% 0.0%Таласская
42.2% 57.8% 0.0%Чуйская

Как часто в вашей школе проводятся заседания методической секции по Вашему предмету?

1 раз в месяц 1-2 раза в 
полугодие

1-2 раза в год

Вопрос 18:

нет ответа

79.2% 14.6% 4.2% 2.1%Баткенская
65.4% 28.2% 5.1% 0.0%г. Бишкек
85.7% 9.5% 4.8% 0.0%г. Ош
70.2% 21.4% 6.0% 0.0%Джалал-Абадская
70.6% 23.5% 5.9% 0.0%Иссык-Кульская
85.7% 4.8% 9.5% 0.0%Нарынская
78.9% 13.8% 6.4% 0.0%Ошская
84.8% 6.1% 9.1% 0.0%Таласская
55.6% 38.9% 4.4% 0.0%Чуйская
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Есть ли в Вашей школе специально оборудованные классы?Вопрос 19:

Баткенская Да Нет нет ответа

62.5% 37.5% 0.0%Химическая лаборатория
62.5% 37.5% 0.0%Физическая лаборатория
91.7% 8.3% 0.0%Компьютерный класс
81.3% 18.8% 0.0%Кабинет литературы и языка

г. Бишкек Да Нет нет ответа

71.8% 25.6% 2.6%Химическая лаборатория
61.5% 34.6% 3.8%Физическая лаборатория
83.3% 16.7% 0.0%Компьютерный класс
88.5% 7.7% 3.8%Кабинет литературы и языка

г. Ош Да Нет нет ответа

76.2% 23.8% 0.0%Химическая лаборатория
76.2% 23.8% 0.0%Физическая лаборатория
90.5% 9.5% 0.0%Компьютерный класс
71.4% 28.6% 0.0%Кабинет литературы и языка

Джалал-Абадская Да Нет нет ответа

60.7% 39.3% 0.0%Химическая лаборатория
51.2% 48.8% 0.0%Физическая лаборатория
86.9% 13.1% 0.0%Компьютерный класс
88.1% 11.9% 0.0%Кабинет литературы и языка

Иссык-Кульская Да Нет нет ответа

49.0% 51.0% 0.0%Химическая лаборатория
52.9% 47.1% 0.0%Физическая лаборатория
80.4% 19.6% 0.0%Компьютерный класс
62.7% 33.3% 3.9%Кабинет литературы и языка

Нарынская Да Нет нет ответа

28.6% 64.3% 7.1%Химическая лаборатория
23.8% 69.0% 7.1%Физическая лаборатория
66.7% 31.0% 2.4%Компьютерный класс
81.0% 16.7% 2.4%Кабинет литературы и языка

Ошская Да Нет нет ответа

43.1% 56.9% 0.0%Химическая лаборатория
48.6% 50.5% 0.9%Физическая лаборатория
85.3% 13.8% 0.9%Компьютерный класс
87.2% 11.9% 0.9%Кабинет литературы и языка

Таласская Да Нет нет ответа

48.5% 48.5% 3.0%Химическая лаборатория
54.5% 42.4% 3.0%Физическая лаборатория
93.9% 6.1% 0.0%Компьютерный класс
87.9% 6.1% 6.1%Кабинет литературы и языка

Чуйская Да Нет нет ответа

35.6% 62.2% 2.2%Химическая лаборатория
37.8% 61.1% 1.1%Физическая лаборатория
84.4% 13.3% 2.2%Компьютерный класс
76.7% 22.2% 1.1%Кабинет литературы и языка
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Используется ли на занятиях в Вашей школе специальное оснащение?Вопрос 20:

Баткенская Да Нет нет ответа

79.2% 20.8% 0.0%Компьютерные обучающие программы
43.8% 56.3% 0.0%Интернет
56.3% 43.8% 0.0%Препараты, муляжи и т.п.
85.4% 14.6% 0.0%Физические приборы, оборудование
83.3% 16.7% 0.0%Химическое оборудование
56.3% 43.8% 0.0%Фильмы, слайды

г. Бишкек Да Нет нет ответа

62.8% 34.6% 2.6%Компьютерные обучающие программы
76.9% 21.8% 1.3%Интернет
59.0% 37.2% 3.8%Препараты, муляжи и т.п.
66.7% 29.5% 3.8%Физические приборы, оборудование
65.4% 32.1% 2.6%Химическое оборудование
84.6% 12.8% 2.6%Фильмы, слайды

г. Ош Да Нет нет ответа

100.0% 0.0%Компьютерные обучающие программы
95.2% 4.8% 0.0%Интернет
52.4% 47.6% 0.0%Препараты, муляжи и т.п.
76.2% 23.8% 0.0%Физические приборы, оборудование
66.7% 33.3% 0.0%Химическое оборудование
95.2% 4.8% 0.0%Фильмы, слайды

Джалал-Абадская Да Нет нет ответа

66.7% 33.3% 0.0%Компьютерные обучающие программы
50.0% 50.0% 0.0%Интернет
51.2% 48.8% 0.0%Препараты, муляжи и т.п.
67.9% 32.1% 0.0%Физические приборы, оборудование
71.4% 28.6% 0.0%Химическое оборудование
66.7% 33.3% 0.0%Фильмы, слайды

Иссык-Кульская Да Нет нет ответа

60.8% 37.3% 2.0%Компьютерные обучающие программы
72.5% 27.5% 0.0%Интернет
56.9% 43.1% 0.0%Препараты, муляжи и т.п.
56.9% 43.1% 0.0%Физические приборы, оборудование
49.0% 51.0% 0.0%Химическое оборудование
74.5% 25.5% 0.0%Фильмы, слайды

Нарынская Да Нет нет ответа

45.2% 50.0% 4.8%Компьютерные обучающие программы
28.6% 69.0% 2.4%Интернет
26.2% 71.4% 2.4%Препараты, муляжи и т.п.
28.6% 69.0% 2.4%Физические приборы, оборудование
26.2% 71.4% 2.4%Химическое оборудование
54.8% 45.2% 0.0%Фильмы, слайды

Ошская Да Нет нет ответа

69.7% 29.4% 0.9%Компьютерные обучающие программы
43.1% 56.0% 0.9%Интернет
47.7% 52.3% 0.0%Препараты, муляжи и т.п.
64.2% 35.8% 0.0%Физические приборы, оборудование
60.6% 39.4% 0.0%Химическое оборудование
66.1% 33.0% 0.9%Фильмы, слайды
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Таласская Да Нет нет ответа

69.7% 27.3% 3.0%Компьютерные обучающие программы
54.5% 36.4% 9.1%Интернет
48.5% 42.4% 9.1%Препараты, муляжи и т.п.
51.5% 39.4% 9.1%Физические приборы, оборудование
42.4% 45.5% 12.1%Химическое оборудование
90.9% 6.1% 3.0%Фильмы, слайды

Чуйская Да Нет нет ответа

63.3% 36.7% 0.0%Компьютерные обучающие программы
63.3% 35.6% 1.1%Интернет
30.0% 66.7% 3.3%Препараты, муляжи и т.п.
46.7% 52.2% 1.1%Физические приборы, оборудование
42.2% 53.3% 4.4%Химическое оборудование
65.6% 32.2% 2.2%Фильмы, слайды

Пользуетесь ли Вы на своих занятиях  дополнительной (кроме учебника) литературой?

Да Нет

Вопрос 21:

нет ответа

97.9% 2.1% 0.0%Баткенская
98.7% 1.3% 0.0%г. Бишкек

100.0% 0.0%г. Ош
98.8% 1.2% 0.0%Джалал-Абадская

100.0% 0.0%Иссык-Кульская
100.0% 0.0%Нарынская
100.0% 0.0%Ошская
100.0% 0.0%Таласская
100.0% 0.0%Чуйская

Пользуетесь ли Вы методической литературой?

Да Нет

Вопрос 22:

нет ответа

97.9% 2.1% 0.0%Баткенская
98.7% 1.3% 0.0%г. Бишкек
95.2% 4.8% 0.0%г. Ош

100.0% 0.0%Джалал-Абадская
100.0% 0.0%Иссык-Кульская
97.6% 2.4% 0.0%Нарынская

100.0% 0.0%Ошская
93.9% 6.1% 0.0%Таласская

100.0% 0.0%Чуйская
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Ответы на вопросы анкеты для учителей 8 классов. Распределение ответов по областям КР

 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Есть ли в Вашей школе методическая литература по Вашему предмету?

Да Нет

Вопрос 23:

нет ответа

81.3% 18.8% 0.0%Баткенская
84.6% 15.4% 0.0%г. Бишкек
95.2% 4.8% 0.0%г. Ош
79.8% 20.2% 0.0%Джалал-Абадская
82.4% 17.6% 0.0%Иссык-Кульская
61.9% 38.1% 0.0%Нарынская
82.6% 17.4% 0.0%Ошская
81.8% 18.2% 0.0%Таласская
82.2% 17.8% 0.0%Чуйская

Используете ли Вы методические пособия, изданные после 2000 года?

Да Нет

Вопрос 24:

нет ответа

93.8% 6.3% 0.0%Баткенская
98.7% 1.3% 0.0%г. Бишкек

100.0% 0.0%г. Ош
91.7% 8.3% 0.0%Джалал-Абадская
88.2% 11.8% 0.0%Иссык-Кульская
85.7% 14.3% 0.0%Нарынская
93.6% 6.4% 0.0%Ошская
81.8% 18.2% 0.0%Таласская
94.4% 5.6% 0.0%Чуйская

Используете ли Вы интерактивные методы обучения в преподавании Вашего предмета?

Да Нет

Вопрос 25:

нет ответа

93.8% 6.3% 0.0%Баткенская
92.3% 7.7% 0.0%г. Бишкек

100.0% 0.0%г. Ош
96.4% 3.6% 0.0%Джалал-Абадская
98.0% 2.0% 0.0%Иссык-Кульская

100.0% 0.0%Нарынская
98.2% 1.8% 0.0%Ошская
97.0% 3.0% 0.0%Таласская
90.0% 10.0% 0.0%Чуйская
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Пользуетесь ли Вы в своей работеВопрос 26:

Баткенская Да Нет нет ответа

91.7% 8.3% 0.0%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

85.4% 12.5% 2.1%Кыргызстанскими учебными программами

г. Бишкек Да Нет нет ответа

98.7% 1.3% 0.0%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

67.9% 24.4% 7.7%Кыргызстанскими учебными программами

г. Ош Да Нет нет ответа

95.2% 4.8% 0.0%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

100.0% 0.0%Кыргызстанскими учебными программами

Джалал-Абадская Да Нет нет ответа

94.0% 4.8% 1.2%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

85.7% 6.0% 8.3%Кыргызстанскими учебными программами

Иссык-Кульская Да Нет нет ответа

78.4% 3.9% 17.6%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

90.2% 5.9% 3.9%Кыргызстанскими учебными программами

Нарынская Да Нет нет ответа

88.1% 4.8% 7.1%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

69.0% 16.7% 14.3%Кыргызстанскими учебными программами

Ошская Да Нет нет ответа

94.5% 3.7% 1.8%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

88.1% 11.0% 0.9%Кыргызстанскими учебными программами

Таласская Да Нет нет ответа

84.8% 6.1% 9.1%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

69.7% 21.2% 9.1%Кыргызстанскими учебными программами

Чуйская Да Нет нет ответа

91.1% 3.3% 5.6%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

80.0% 15.6% 4.4%Кыргызстанскими учебными программами
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По какой программе Вы работаете?Вопрос 27:

Баткенская Да Нет нет ответа

97.9% 2.1%По программе для школ Кыргызстана
8.3% 91.7% 0.0%По российской программе

20.8% 79.2% 0.0%По утверждённой авторской программе
25.0% 75.0% 0.0%По программе своего учебного учреждения
58.3% 39.6% 2.1%По учебнику, который имеется в школе
2.1% 97.9% 0.0%Без определенной программы

г. Бишкек Да Нет нет ответа

85.9% 11.5% 2.6%По программе для школ Кыргызстана
30.8% 65.4% 3.8%По российской программе
17.9% 78.2% 3.8%По утверждённой авторской программе
33.3% 62.8% 3.8%По программе своего учебного учреждения
66.7% 32.1% 1.3%По учебнику, который имеется в школе
1.3% 96.2% 2.6%Без определенной программы

г. Ош Да Нет нет ответа

100.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана
9.5% 90.5% 0.0%По российской программе

23.8% 76.2% 0.0%По утверждённой авторской программе
23.8% 76.2% 0.0%По программе своего учебного учреждения
47.6% 47.6% 4.8%По учебнику, который имеется в школе

100.0% 0.0%Без определенной программы

Джалал-Абадская Да Нет нет ответа

97.6% 2.4% 0.0%По программе для школ Кыргызстана
6.0% 92.9% 1.2%По российской программе

16.7% 82.1% 1.2%По утверждённой авторской программе
9.5% 89.3% 1.2%По программе своего учебного учреждения

66.7% 32.1% 1.2%По учебнику, который имеется в школе
2.4% 96.4% 1.2%Без определенной программы

Иссык-Кульская Да Нет нет ответа

94.1% 5.9% 0.0%По программе для школ Кыргызстана
23.5% 76.5% 0.0%По российской программе
17.6% 80.4% 2.0%По утверждённой авторской программе
37.3% 62.7% 0.0%По программе своего учебного учреждения
64.7% 33.3% 2.0%По учебнику, который имеется в школе

98.0% 2.0%Без определенной программы

Нарынская Да Нет нет ответа

92.9% 4.8% 2.4%По программе для школ Кыргызстана
11.9% 81.0% 7.1%По российской программе
4.8% 88.1% 7.1%По утверждённой авторской программе
4.8% 85.7% 9.5%По программе своего учебного учреждения

42.9% 50.0% 7.1%По учебнику, который имеется в школе
2.4% 88.1% 9.5%Без определенной программы

Ошская Да Нет нет ответа

94.5% 4.6% 0.9%По программе для школ Кыргызстана
3.7% 95.4% 0.9%По российской программе

14.7% 85.3% 0.0%По утверждённой авторской программе
15.6% 82.6% 1.8%По программе своего учебного учреждения
51.4% 48.6% 0.0%По учебнику, который имеется в школе
3.7% 95.4% 0.9%Без определенной программы
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Таласская Да Нет нет ответа

90.9% 9.1% 0.0%По программе для школ Кыргызстана
18.2% 75.8% 6.1%По российской программе
24.2% 69.7% 6.1%По утверждённой авторской программе
9.1% 84.8% 6.1%По программе своего учебного учреждения

66.7% 27.3% 6.1%По учебнику, который имеется в школе
6.1% 87.9% 6.1%Без определенной программы

Чуйская Да Нет нет ответа

94.4% 4.4% 1.1%По программе для школ Кыргызстана
17.8% 82.2% 0.0%По российской программе
22.2% 77.8% 0.0%По утверждённой авторской программе
13.3% 86.7% 0.0%По программе своего учебного учреждения
60.0% 40.0% 0.0%По учебнику, который имеется в школе
1.1% 98.9% 0.0%Без определенной программы
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Как часто, работая с учениками в классе, ВыВопрос 28:

Баткенская Никогда Иногда Часто нет ответа

2.1% 35.4% 62.5% 0.0%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

10.4% 54.2% 33.3% 2.1%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

2.1% 37.5% 58.3% 2.1%просите учеников работать в специальных тетрадях
8.3% 35.4% 56.3% 0.0%просите учеников записать то, о чем они прочитали
2.1% 37.5% 58.3% 2.1%предлагаете ученикам работать в группах
2.1% 14.6% 83.3% 0.0%просите учеников пересказать прочитанное

16.7% 72.9% 8.3% 2.1%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

2.1% 14.6% 83.3% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
6.3% 62.5% 29.2% 2.1%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
2.1% 12.5% 85.4% 0.0%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного

г. Бишкек Никогда Иногда Часто нет ответа

1.3% 24.4% 71.8% 2.6%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

3.8% 51.3% 42.3% 2.6%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

7.7% 30.8% 60.3% 1.3%просите учеников работать в специальных тетрадях
6.4% 42.3% 48.7% 2.6%просите учеников записать то, о чем они прочитали
5.1% 48.7% 44.9% 1.3%предлагаете ученикам работать в группах
3.8% 28.2% 66.7% 1.3%просите учеников пересказать прочитанное

26.9% 56.4% 14.1% 2.6%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

2.6% 14.1% 80.8% 2.6%даете контрольные работы или проводите тесты
11.5% 51.3% 35.9% 1.3%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
2.6% 24.4% 71.8% 1.3%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного

г. Ош Никогда Иногда Часто нет ответа

4.8% 19.0% 76.2% 0.0%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

4.8% 57.1% 38.1% 0.0%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

4.8% 23.8% 71.4% 0.0%просите учеников работать в специальных тетрадях
4.8% 57.1% 38.1% 0.0%просите учеников записать то, о чем они прочитали
4.8% 19.0% 76.2% 0.0%предлагаете ученикам работать в группах
4.8% 14.3% 81.0% 0.0%просите учеников пересказать прочитанное

19.0% 52.4% 28.6% 0.0%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

14.3% 85.7% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
23.8% 76.2% 0.0%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
14.3% 85.7% 0.0%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного
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Джалал-Абадская Никогда Иногда Часто нет ответа

2.4% 21.4% 75.0% 1.2%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

1.2% 57.1% 40.5% 1.2%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

2.4% 20.2% 76.2% 1.2%просите учеников работать в специальных тетрадях
6.0% 33.3% 59.5% 1.2%просите учеников записать то, о чем они прочитали
1.2% 39.3% 58.3% 1.2%предлагаете ученикам работать в группах

14.3% 85.7% 0.0%просите учеников пересказать прочитанное
23.8% 56.0% 20.2% 0.0%отводите во время занятий специальное время для 

чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

1.2% 25.0% 73.8% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
60.7% 39.3% 0.0%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
2.4% 10.7% 86.9% 0.0%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного

Иссык-Кульская Никогда Иногда Часто нет ответа

35.3% 62.7% 2.0%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

2.0% 58.8% 35.3% 3.9%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

2.0% 31.4% 66.7% 0.0%просите учеников работать в специальных тетрадях
3.9% 29.4% 64.7% 2.0%просите учеников записать то, о чем они прочитали
2.0% 33.3% 64.7% 0.0%предлагаете ученикам работать в группах
2.0% 19.6% 76.5% 2.0%просите учеников пересказать прочитанное

15.7% 60.8% 21.6% 2.0%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

21.6% 78.4% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
3.9% 62.7% 31.4% 2.0%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
2.0% 23.5% 72.5% 2.0%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного

Нарынская Никогда Иногда Часто нет ответа

40.5% 59.5% 0.0%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

4.8% 73.8% 21.4% 0.0%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

2.4% 38.1% 59.5% 0.0%просите учеников работать в специальных тетрадях
45.2% 52.4% 2.4%просите учеников записать то, о чем они прочитали
33.3% 66.7% 0.0%предлагаете ученикам работать в группах

2.4% 16.7% 81.0% 0.0%просите учеников пересказать прочитанное
14.3% 69.0% 14.3% 2.4%отводите во время занятий специальное время для 

чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

2.4% 28.6% 69.0% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
61.9% 38.1% 0.0%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
2.4% 14.3% 83.3% 0.0%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного
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Ошская Никогда Иногда Часто нет ответа

1.8% 24.8% 73.4% 0.0%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

5.5% 52.3% 42.2% 0.0%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

6.4% 20.2% 73.4% 0.0%просите учеников работать в специальных тетрадях
5.5% 30.3% 64.2% 0.0%просите учеников записать то, о чем они прочитали
0.9% 29.4% 69.7% 0.0%предлагаете ученикам работать в группах
1.8% 13.8% 84.4% 0.0%просите учеников пересказать прочитанное

10.1% 71.6% 17.4% 0.9%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

0.9% 18.3% 80.7% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
4.6% 68.8% 26.6% 0.0%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
1.8% 11.0% 87.2% 0.0%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного

Таласская Никогда Иногда Часто нет ответа

3.0% 24.2% 72.7% 0.0%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

3.0% 39.4% 54.5% 3.0%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

9.1% 33.3% 57.6% 0.0%просите учеников работать в специальных тетрадях
3.0% 36.4% 57.6% 3.0%просите учеников записать то, о чем они прочитали

51.5% 48.5% 0.0%предлагаете ученикам работать в группах
18.2% 81.8% 0.0%просите учеников пересказать прочитанное

6.1% 57.6% 33.3% 3.0%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

9.1% 90.9% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
6.1% 66.7% 27.3% 0.0%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
21.2% 78.8% 0.0%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного

Чуйская Никогда Иногда Часто нет ответа

2.2% 22.2% 75.6% 0.0%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

4.4% 43.3% 52.2% 0.0%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

4.4% 26.7% 67.8% 1.1%просите учеников работать в специальных тетрадях
5.6% 38.9% 54.4% 1.1%просите учеников записать то, о чем они прочитали
1.1% 40.0% 57.8% 1.1%предлагаете ученикам работать в группах

22.2% 76.7% 1.1%просите учеников пересказать прочитанное
20.0% 55.6% 24.4% 0.0%отводите во время занятий специальное время для 

чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

1.1% 24.4% 74.4% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
3.3% 58.9% 37.8% 0.0%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
3.3% 14.4% 82.2% 0.0%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного
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Как часто Вы практикуете с ученикамиВопрос 29:

Баткенская Никогда Иногда Часто нет ответа

2.1% 35.4% 62.5% 0.0%пересказ параграфа (или другого материала)
2.1% 16.7% 81.3% 0.0%обсуждение изучаемого материала
2.1% 18.8% 79.2% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя
2.1% 35.4% 62.5% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга
2.1% 33.3% 64.6% 0.0%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

г. Бишкек Никогда Иногда Часто нет ответа

5.1% 48.7% 44.9% 1.3%пересказ параграфа (или другого материала)
1.3% 11.5% 85.9% 1.3%обсуждение изучаемого материала
2.6% 6.4% 91.0% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя
2.6% 52.6% 44.9% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга
1.3% 28.2% 69.2% 1.3%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

г. Ош Никогда Иногда Часто нет ответа

47.6% 52.4% 0.0%пересказ параграфа (или другого материала)
14.3% 85.7% 0.0%обсуждение изучаемого материала
9.5% 90.5% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя

19.0% 81.0% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга
14.3% 85.7% 0.0%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

Джалал-Абадская Никогда Иногда Часто нет ответа

4.8% 31.0% 64.3% 0.0%пересказ параграфа (или другого материала)
2.4% 15.5% 82.1% 0.0%обсуждение изучаемого материала

14.3% 85.7% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя
1.2% 31.0% 67.9% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга
1.2% 25.0% 73.8% 0.0%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

Иссык-Кульская Никогда Иногда Часто нет ответа

3.9% 29.4% 64.7% 2.0%пересказ параграфа (или другого материала)
13.7% 86.3% 0.0%обсуждение изучаемого материала

2.0% 7.8% 90.2% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя
45.1% 54.9% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга
19.6% 80.4% 0.0%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

Нарынская Никогда Иногда Часто нет ответа

42.9% 57.1% 0.0%пересказ параграфа (или другого материала)
16.7% 83.3% 0.0%обсуждение изучаемого материала
7.1% 92.9% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя

4.8% 23.8% 71.4% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга
26.2% 71.4% 2.4%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

Ошская Никогда Иногда Часто нет ответа

1.8% 28.4% 69.7% 0.0%пересказ параграфа (или другого материала)
0.9% 9.2% 89.9% 0.0%обсуждение изучаемого материала
1.8% 8.3% 89.9% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя
1.8% 29.4% 68.8% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга

14.7% 85.3% 0.0%задавание учениками вопросов учителю или друг 
другу
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Таласская Никогда Иногда Часто нет ответа

39.4% 60.6% 0.0%пересказ параграфа (или другого материала)
24.2% 72.7% 3.0%обсуждение изучаемого материала
6.1% 90.9% 3.0%ответы учеников на вопросы учителя

36.4% 60.6% 3.0%ответы учеников на вопросы друг друга
24.2% 75.8% 0.0%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

Чуйская Никогда Иногда Часто нет ответа

3.3% 34.4% 62.2% 0.0%пересказ параграфа (или другого материала)
8.9% 91.1% 0.0%обсуждение изучаемого материала

10.0% 90.0% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя
50.0% 50.0% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга

4.4% 34.4% 60.0% 1.1%задавание учениками вопросов учителю или друг 
другу

Являетесь ли Вы автором/соавтором учебной программы?

Да Нет

Вопрос 30:

нет ответа

14.6% 85.4% 0.0%Баткенская
14.1% 85.9% 0.0%г. Бишкек
9.5% 90.5% 0.0%г. Ош
2.4% 97.6% 0.0%Джалал-Абадская
3.9% 96.1% 0.0%Иссык-Кульская
7.1% 92.9% 0.0%Нарынская
4.6% 95.4% 0.0%Ошская
3.0% 97.0% 0.0%Таласская
4.4% 95.6% 0.0%Чуйская

Работает ли в Вашей школе библиотека?

Да Нет

Вопрос 31:

нет ответа

100.0% 0.0%Баткенская
98.7% 1.3% 0.0%г. Бишкек
95.2% 4.8% 0.0%г. Ош
98.8% 1.2% 0.0%Джалал-Абадская
96.1% 3.9% 0.0%Иссык-Кульская

100.0% 0.0%Нарынская
100.0% 0.0%Ошская
97.0% 3.0% 0.0%Таласская
96.7% 3.3% 0.0%Чуйская
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Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 32:

Баткенская Да Нет нет ответа

50.0% 47.9% 2.1%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

72.9% 27.1% 0.0%периодические издания по образованию
58.3% 41.7% 0.0%периодические издания по Вашему предмету
79.2% 20.8% 0.0%методическая литература по Вашему предмету

г. Бишкек Да Нет нет ответа

76.9% 23.1% 0.0%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

75.6% 23.1% 1.3%периодические издания по образованию
66.7% 30.8% 2.6%периодические издания по Вашему предмету
85.9% 11.5% 2.6%методическая литература по Вашему предмету

г. Ош Да Нет нет ответа

81.0% 19.0% 0.0%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

85.7% 14.3% 0.0%периодические издания по образованию
81.0% 19.0% 0.0%периодические издания по Вашему предмету
85.7% 14.3% 0.0%методическая литература по Вашему предмету

Джалал-Абадская Да Нет нет ответа

56.0% 44.0% 0.0%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

76.2% 23.8% 0.0%периодические издания по образованию
69.0% 31.0% 0.0%периодические издания по Вашему предмету
76.2% 23.8% 0.0%методическая литература по Вашему предмету

Иссык-Кульская Да Нет нет ответа

58.8% 41.2% 0.0%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

78.4% 21.6% 0.0%периодические издания по образованию
58.8% 41.2% 0.0%периодические издания по Вашему предмету
78.4% 21.6% 0.0%методическая литература по Вашему предмету

Нарынская Да Нет нет ответа

47.6% 50.0% 2.4%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

73.8% 26.2% 0.0%периодические издания по образованию
45.2% 52.4% 2.4%периодические издания по Вашему предмету
73.8% 23.8% 2.4%методическая литература по Вашему предмету

Ошская Да Нет нет ответа

46.8% 52.3% 0.9%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

77.1% 22.0% 0.9%периодические издания по образованию
62.4% 37.6% 0.0%периодические издания по Вашему предмету
75.2% 23.9% 0.9%методическая литература по Вашему предмету

Таласская Да Нет нет ответа

45.5% 48.5% 6.1%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

72.7% 24.2% 3.0%периодические издания по образованию
54.5% 42.4% 3.0%периодические издания по Вашему предмету
72.7% 24.2% 3.0%методическая литература по Вашему предмету
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Чуйская Да Нет нет ответа

58.9% 41.1% 0.0%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

73.3% 26.7% 0.0%периодические издания по образованию
50.0% 50.0% 0.0%периодические издания по Вашему предмету
78.9% 20.0% 1.1%методическая литература по Вашему предмету
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Какие учебники Вы используете в своей работе?Вопрос 33:

Баткенская Да Нет нет ответа

43.8% 56.3% 0.0%Учебники советского периода
79.2% 20.8% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
79.2% 20.8% 0.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
18.8% 81.3% 0.0%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
20.8% 79.2% 0.0%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

г. Бишкек Да Нет нет ответа

48.7% 48.7% 2.6%Учебники советского периода
57.7% 42.3% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
56.4% 39.7% 3.8%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
62.8% 35.9% 1.3%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
47.4% 48.7% 3.8%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

г. Ош Да Нет нет ответа

33.3% 66.7% 0.0%Учебники советского периода
66.7% 33.3% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
71.4% 28.6% 0.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
19.0% 81.0% 0.0%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
23.8% 76.2% 0.0%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

Джалал-Абадская Да Нет нет ответа

40.5% 58.3% 1.2%Учебники советского периода
83.3% 16.7% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
89.3% 10.7% 0.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
16.7% 82.1% 1.2%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
19.0% 78.6% 2.4%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

Иссык-Кульская Да Нет нет ответа

54.9% 43.1% 2.0%Учебники советского периода
74.5% 25.5% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
74.5% 23.5% 2.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
49.0% 51.0% 0.0%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
35.3% 64.7% 0.0%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

Нарынская Да Нет нет ответа

71.4% 26.2% 2.4%Учебники советского периода
85.7% 11.9% 2.4%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
81.0% 19.0% 0.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
31.0% 69.0% 0.0%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
33.3% 66.7% 0.0%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.
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Ошская Да Нет нет ответа

48.6% 51.4% 0.0%Учебники советского периода
82.6% 17.4% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
94.5% 5.5% 0.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
14.7% 85.3% 0.0%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
11.9% 87.2% 0.9%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

Таласская Да Нет нет ответа

45.5% 48.5% 6.1%Учебники советского периода
66.7% 33.3% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
78.8% 18.2% 3.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
24.2% 72.7% 3.0%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
27.3% 69.7% 3.0%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

Чуйская Да Нет нет ответа

63.3% 35.6% 1.1%Учебники советского периода
75.6% 24.4% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
72.2% 27.8% 0.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
47.8% 52.2% 0.0%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
42.2% 57.8% 0.0%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

Считаете ли Вы, что учебники и программы, по которым Вы преподаёте, готовят учеников к 
реальной жизни?

Да Нет

Вопрос 34:

нет ответа

95.8% 2.1% 2.1%Баткенская
74.4% 25.6% 0.0%г. Бишкек
95.2% 4.8% 0.0%г. Ош
88.1% 11.9% 0.0%Джалал-Абадская
76.5% 23.5% 0.0%Иссык-Кульская
73.8% 26.2% 0.0%Нарынская
88.1% 11.9% 0.0%Ошская
93.9% 6.1% 0.0%Таласская
70.0% 30.0% 0.0%Чуйская
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Сколько Ваших учеников пользуются одним учебником?

1 человек 2 человекa 3 и более человек

Вопрос 35:

нет ответа

50.0% 29.2% 20.8% 0.0%Баткенская
64.1% 14.1% 21.8% 0.0%г. Бишкек
52.4% 14.3% 33.3% 0.0%г. Ош
64.3% 17.9% 17.9% 0.0%Джалал-Абадская
52.9% 21.6% 25.5% 0.0%Иссык-Кульская
57.1% 19.0% 23.8% 0.0%Нарынская
72.5% 14.7% 12.8% 0.0%Ошская
72.7% 12.1% 15.2% 0.0%Таласская
55.6% 17.8% 26.7% 0.0%Чуйская
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Как часто Вы с ученикамиВопрос 36:

Баткенская Никогда Иногда Часто нет ответа

31.3% 60.4% 8.3% 0.0%ходите на экскурсии
29.2% 58.3% 12.5% 0.0%выполняете исследовательские проекты
2.1% 27.1% 70.8% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам

г. Бишкек Никогда Иногда Часто нет ответа

17.9% 70.5% 11.5% 0.0%ходите на экскурсии
23.1% 65.4% 11.5% 0.0%выполняете исследовательские проекты
5.1% 55.1% 39.7% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам

г. Ош Никогда Иногда Часто нет ответа

23.8% 57.1% 19.0% 0.0%ходите на экскурсии
38.1% 38.1% 23.8% 0.0%выполняете исследовательские проекты

33.3% 66.7% 0.0%организуете тематические мероприятия или 
соревнования по предметам

Джалал-Абадская Никогда Иногда Часто нет ответа

29.8% 64.3% 6.0% 0.0%ходите на экскурсии
34.5% 61.9% 3.6% 0.0%выполняете исследовательские проекты

44.0% 56.0% 0.0%организуете тематические мероприятия или 
соревнования по предметам

Иссык-Кульская Никогда Иногда Часто нет ответа

35.3% 60.8% 3.9% 0.0%ходите на экскурсии
9.8% 80.4% 9.8% 0.0%выполняете исследовательские проекты

60.8% 39.2% 0.0%организуете тематические мероприятия или 
соревнования по предметам

Нарынская Никогда Иногда Часто нет ответа

42.9% 52.4% 2.4% 2.4%ходите на экскурсии
52.4% 42.9% 2.4% 2.4%выполняете исследовательские проекты

40.5% 59.5% 0.0%организуете тематические мероприятия или 
соревнования по предметам

Ошская Никогда Иногда Часто нет ответа

21.1% 75.2% 3.7% 0.0%ходите на экскурсии
41.3% 53.2% 5.5% 0.0%выполняете исследовательские проекты
1.8% 27.5% 70.6% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам

Таласская Никогда Иногда Часто нет ответа

15.2% 75.8% 6.1% 3.0%ходите на экскурсии
36.4% 39.4% 18.2% 6.1%выполняете исследовательские проекты

42.4% 57.6% 0.0%организуете тематические мероприятия или 
соревнования по предметам

Чуйская Никогда Иногда Часто нет ответа

31.1% 63.3% 4.4% 1.1%ходите на экскурсии
35.6% 53.3% 11.1% 0.0%выполняете исследовательские проекты
2.2% 46.7% 51.1% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам
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Ваш пол?

Женский Мужской

Вопрос 1:

нет ответаЯзык обучения

Распределение числа учителей школ, ответивших на вопросы анкеты, по языку обучения

355Кыргызский
171Русский
30Узбекский

86.2% 13.8% 0.0%Кыргызский
92.4% 7.6% 0.0%Русский
86.7% 13.3% 0.0%Узбекский

В каких классах вы работаете?

В младших классах 
(1 – 4)

В средних и 
старших (5 – 11)

Вопрос 2:

нет ответаЯзык обучения

0.6% 99.2% 0.3%Кыргызский
99.4% 0.6%Русский
96.7% 3.3%Узбекский

Почему вы работаете в школе?Вопрос 3:
Да Нет нет ответаКыргызский язык обучения

33.8% 60.8% 5.4%Материальная заинтересованность
17.7% 76.6% 5.6%Нет другой работы
97.5% 1.4% 1.1%Любовь к профессии учителя
11.3% 83.7% 5.1%Наследственная преемственность

Да Нет нет ответаРусский язык обучения

37.4% 60.2% 2.3%Материальная заинтересованность
14.0% 83.0% 2.9%Нет другой работы
98.2% 1.8% 0.0%Любовь к профессии учителя
20.5% 77.2% 2.3%Наследственная преемственность

Да Нет нет ответаУзбекский язык обучения

50.0% 46.7% 3.3%Материальная заинтересованность
26.7% 70.0% 3.3%Нет другой работы
96.7% 3.3% 0.0%Любовь к профессии учителя
23.3% 73.3% 3.3%Наследственная преемственность
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Каким образом Вы решаете свои материальные проблемы?Вопрос 4:
Да Нет нет ответаКыргызский язык обучения

40.3% 57.5% 2.3%Живу в основном на зарплату других членов семьи
57.2% 42.5% 0.3%Живу только на зарплату учителя
27.3% 69.0% 3.7%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
49.3% 47.9% 2.8%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
6.5% 91.0% 2.5%Имею другую работу по совместительству

10.1% 85.9% 3.9%Другое

Да Нет нет ответаРусский язык обучения

40.9% 57.3% 1.8%Живу в основном на зарплату других членов семьи
63.2% 36.3% 0.6%Живу только на зарплату учителя
11.7% 87.7% 0.6%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
17.0% 82.5% 0.6%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
11.7% 88.3% 0.0%Имею другую работу по совместительству
17.0% 81.3% 1.8%Другое

Да Нет нет ответаУзбекский язык обучения

36.7% 60.0% 3.3%Живу в основном на зарплату других членов семьи
50.0% 50.0% 0.0%Живу только на зарплату учителя
83.3% 16.7% 0.0%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
36.7% 63.3% 0.0%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
10.0% 90.0% 0.0%Имею другую работу по совместительству
6.7% 90.0% 3.3%Другое

Какое образование Вы имеете?Вопрос 5:

Кыргызский язык обучения
Среднее специальное педагогическое 0.8%
Неоконченное высшее педагогическое 1.1%
Высшее педагогическое 96.3%
Высшее непедагогическое 1.7%

Русский язык обучения
Среднее 1.2%
Неоконченное высшее педагогическое 2.3%
Высшее педагогическое 88.3%
Высшее непедагогическое 7.0%
Ответ не определен 1.2%

Узбекский язык обучения
Высшее педагогическое 93.3%
Высшее непедагогическое 6.7%
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Основное исследование. Май 2017 года

Какой(ие) предмет(ы) Вы преподаете?Вопрос 6:
Да Нет нет ответаКыргызский язык обучения

1.4% 92.1% 6.5%Учитель начальной школы
32.1% 62.8% 5.1%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
31.0% 62.5% 6.5%Математику
15.2% 78.3% 6.5%Химию
14.4% 78.6% 7.0%Биологию
8.2% 85.4% 6.5%Географию

10.4% 83.4% 6.2%Физику
6.8% 85.9% 7.3%Астрономию

Да Нет нет ответаРусский язык обучения

1.2% 95.9% 2.9%Учитель начальной школы
29.8% 67.3% 2.9%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
34.5% 61.4% 4.1%Математику
12.3% 83.6% 4.1%Химию
18.7% 77.2% 4.1%Биологию
6.4% 88.9% 4.7%Географию

13.5% 82.5% 4.1%Физику
8.8% 86.5% 4.7%Астрономию

Да Нет нет ответаУзбекский язык обучения

3.3% 96.7% 0.0%Учитель начальной школы
23.3% 76.7% 0.0%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
26.7% 73.3% 0.0%Математику
16.7% 83.3% 0.0%Химию
16.7% 83.3% 0.0%Биологию
6.7% 93.3% 0.0%Географию

10.0% 90.0% 0.0%Физику
10.0% 90.0% 0.0%Астрономию

Каков Ваш преподавательский стаж?Вопрос 7:

Кыргызский язык обучения
1 – 3 года 11.0%
4 – 6 лет 11.3%
7 – 10 лет 9.3%
11 – 15 лет 12.4%
Более 15 лет 56.1%

Русский язык обучения
1 – 3 года 7.6%
4 – 6 лет 5.3%
7 – 10 лет 12.3%
11 – 15 лет 9.4%
Более 15 лет 65.5%

Узбекский язык обучения
1 – 3 года 6.7%
4 – 6 лет 6.7%
7 – 10 лет 16.7%
11 – 15 лет 16.7%
Более 15 лет 53.3%
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Какова Ваша квалификационная 
категория?

Вопрос 8:

Кыргызский язык обучения
Высшая квалификационная категория 27.9%
Учитель 1 категории 13.5%
Учитель 2 категории 10.4%
Учитель без категории 47.6%
Ответ не определен 0.3%
Нет ответа 0.3%

Русский язык обучения
Высшая квалификационная категория 48.5%
Учитель 1 категории 11.1%
Учитель 2 категории 5.3%
Учитель без категории 32.2%
Нет ответа 2.9%

Узбекский язык обучения
Высшая квалификационная категория 43.3%
Учитель 1 категории 16.7%
Учитель 2 категории 10.0%
Учитель без категории 30.0%

Когда Вы в последний раз проходили курсы повышения квалификации?

До 2013 г. 2013-2015 г. 2016 г.

Вопрос 9:

нет ответаЯзык обучения
32.7% 38.0% 20.6% 8.7%Кыргызский
29.8% 38.6% 27.5% 4.1%Русский
20.0% 53.3% 20.0% 6.7%Узбекский
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Какие это были курсы?Вопрос 10:
Да Нет нет ответаКыргызский язык обучения

27.0% 68.2% 4.8%Курсы повышения квалификации КАО
60.8% 34.4% 4.8%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
18.3% 77.2% 4.5%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
23.4% 71.8% 4.8%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
14.9% 80.3% 4.8%Курсы, проводимые местными НПО

Да Нет нет ответаРусский язык обучения

55.0% 42.1% 2.9%Курсы повышения квалификации КАО
26.9% 69.6% 3.5%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
18.1% 76.6% 5.3%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
32.7% 63.2% 4.1%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
10.5% 84.2% 5.3%Курсы, проводимые местными НПО

Да Нет нет ответаУзбекский язык обучения

3.3% 96.7% 0.0%Курсы повышения квалификации КАО
66.7% 33.3% 0.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
36.7% 63.3% 0.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
10.0% 90.0% 0.0%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
10.0% 90.0% 0.0%Курсы, проводимые местными НПО

Имеете ли Вы возможность самостоятельно выбирать курсы повышения квалификации?Вопрос 11:
Да Нет нет ответаКыргызский язык обучения

68.5% 31.0% 0.6%

Да Нет нет ответаРусский язык обучения

40.4% 59.1% 0.6%

Да Нет нет ответаУзбекский язык обучения

63.3% 36.7% 0.0%

Сколько учительских ставок Вы ведете?

1 – 1,5 ставки 1,5 - 2 ставки Больше 2 ставок

Вопрос 12:

нет ответаЯзык обучения
93.0% 4.2% 0.3% 2.5%Кыргызский
85.4% 12.3% 1.2% 1.2%Русский
90.0% 10.0%Узбекский
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Сколько уроков в день (в среднем) Вы проводите?Вопрос 13:

4-6 уроков 7-8 уроков 9-10 уроков нет ответа1-3 урокаЯзык обучения
67.9% 2.0% 0.3% 0.0%29.9%Кыргызский
71.3% 11.1% 2.9% 0.0%14.6%Русский
60.0% 0.0%40.0%Узбекский

Сколько времени ежедневно у Вас уходит на проверку письменных работ учеников?Вопрос 14:

30-45 мин. 45 мин. – 1 чаc более 1 часа нет ответа15-30 мин.Язык обучения
15.2% 27.6% 45.1% 0.0%12.1%Кыргызский
11.1% 28.1% 55.0% 0.6%5.3%Русский
23.3% 23.3% 33.3% 0.0%20.0%Узбекский

Сколько времени ежедневно у Вас уходит на подготовку к урокам?Вопрос 15:

30-45 мин. 45 мин. – 1 чаc более 1 часа нет ответа15-30 мин.Язык обучения
4.8% 10.7% 83.1% 0.0%1.4%Кыргызский
4.1% 15.8% 76.0% 0.6%3.5%Русский

13.3% 26.7% 60.0% 0.0%Узбекский

Ведёте ли вы классное руководство?

Да Нет

Вопрос 16:

нет ответаЯзык обучения
67.0% 33.0% 0.0%Кыргызский
73.7% 26.3% 0.0%Русский
60.0% 40.0% 0.0%Узбекский

Ведёте ли вы факультативные или кружковые занятия по предмету?

Да Нет

Вопрос 17:

нет ответаЯзык обучения
65.6% 34.4% 0.0%Кыргызский
40.9% 59.1% 0.0%Русский
76.7% 23.3% 0.0%Узбекский
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто в вашей школе проводятся заседания методической секции по Вашему предмету?

1 раз в месяц 1-2 раза в 
полугодие

1-2 раза в год

Вопрос 18:

нет ответаЯзык обучения

75.2% 18.9% 4.5% 0.3%Кыргызский
64.9% 26.3% 8.2% 0.0%Русский
80.0% 10.0% 10.0% 0.0%Узбекский

Есть ли в Вашей школе специально оборудованные классы?Вопрос 19:
Да Нет нет ответаКыргызский язык обучения

47.9% 51.3% 0.8%Химическая лаборатория
46.8% 52.4% 0.8%Физическая лаборатория
83.7% 15.5% 0.8%Компьютерный класс
84.2% 14.6% 1.1%Кабинет литературы и языка

Да Нет нет ответаРусский язык обучения

57.3% 39.8% 2.9%Химическая лаборатория
55.0% 41.5% 3.5%Физическая лаборатория
85.4% 14.0% 0.6%Компьютерный класс
77.2% 19.3% 3.5%Кабинет литературы и языка

Да Нет нет ответаУзбекский язык обучения

56.7% 43.3% 0.0%Химическая лаборатория
63.3% 36.7% 0.0%Физическая лаборатория
90.0% 10.0% 0.0%Компьютерный класс
83.3% 16.7% 0.0%Кабинет литературы и языка

Используется ли на занятиях в Вашей школе специальное оснащение?Вопрос 20:
Да Нет нет ответаКыргызский язык обучения

67.9% 31.3% 0.8%Компьютерные обучающие программы
48.7% 50.1% 1.1%Интернет
41.4% 57.2% 1.4%Препараты, муляжи и т.п.
56.9% 42.0% 1.1%Физические приборы, оборудование
57.5% 40.8% 1.7%Химическое оборудование
66.5% 32.7% 0.8%Фильмы, слайды

Да Нет нет ответаРусский язык обучения

59.6% 38.0% 2.3%Компьютерные обучающие программы
69.6% 28.7% 1.8%Интернет
55.6% 41.5% 2.9%Препараты, муляжи и т.п.
62.6% 35.1% 2.3%Физические приборы, оборудование
52.0% 45.0% 2.9%Химическое оборудование
77.8% 20.5% 1.8%Фильмы, слайды

Да Нет нет ответаУзбекский язык обучения

90.0% 10.0% 0.0%Компьютерные обучающие программы
73.3% 26.7% 0.0%Интернет
66.7% 33.3% 0.0%Препараты, муляжи и т.п.
90.0% 10.0% 0.0%Физические приборы, оборудование
86.7% 13.3% 0.0%Химическое оборудование
73.3% 26.7% 0.0%Фильмы, слайды
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Пользуетесь ли Вы на своих занятиях  дополнительной (кроме учебника) литературой?

Да Нет

Вопрос 21:

нет ответаЯзык обучения
99.2% 0.8% 0.0%Кыргызский

100.0% 0.0%Русский
100.0% 0.0%Узбекский

Пользуетесь ли Вы методической литературой?

Да Нет

Вопрос 22:

нет ответаЯзык обучения
98.9% 1.1% 0.0%Кыргызский
99.4% 0.6% 0.0%Русский
96.7% 3.3% 0.0%Узбекский

Есть ли в Вашей школе методическая литература по Вашему предмету?

Да Нет

Вопрос 23:

нет ответаЯзык обучения
79.4% 20.6% 0.0%Кыргызский
83.6% 16.4% 0.0%Русский
86.7% 13.3% 0.0%Узбекский

Используете ли Вы методические пособия, изданные после 2000 года?

Да Нет

Вопрос 24:

нет ответаЯзык обучения
91.0% 9.0% 0.0%Кыргызский
95.3% 4.7% 0.0%Русский
96.7% 3.3% 0.0%Узбекский

Используете ли Вы интерактивные методы обучения в преподавании Вашего предмета?

Да Нет

Вопрос 25:

нет ответаЯзык обучения
97.2% 2.8% 0.0%Кыргызский
91.2% 8.8% 0.0%Русский

100.0% 0.0%Узбекский
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Пользуетесь ли Вы в своей работеВопрос 26:
Да Нет нет ответаКыргызский язык обучения

90.1% 5.9% 3.9%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

86.2% 9.0% 4.8%Кыргызстанскими учебными программами

Да Нет нет ответаРусский язык обучения

93.6% 1.2% 5.3%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

70.8% 22.2% 7.0%Кыргызстанскими учебными программами

Да Нет нет ответаУзбекский язык обучения

100.0% 0.0%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

86.7% 10.0% 3.3%Кыргызстанскими учебными программами

По какой программе Вы работаете?Вопрос 27:
Да Нет нет ответаКыргызский язык обучения

97.2% 2.3% 0.6%По программе для школ Кыргызстана
4.5% 93.8% 1.7%По российской программе

18.0% 80.3% 1.7%По утверждённой авторской программе
18.3% 80.0% 1.7%По программе своего учебного учреждения
55.5% 42.5% 2.0%По учебнику, который имеется в школе
2.8% 94.9% 2.3%Без определенной программы

Да Нет нет ответаРусский язык обучения

86.0% 11.7% 2.3%По программе для школ Кыргызстана
35.7% 62.0% 2.3%По российской программе
13.5% 84.2% 2.3%По утверждённой авторской программе
22.2% 74.3% 3.5%По программе своего учебного учреждения
67.8% 30.4% 1.8%По учебнику, который имеется в школе
1.2% 97.1% 1.8%Без определенной программы

Да Нет нет ответаУзбекский язык обучения

100.0% 0.0%По программе для школ Кыргызстана
3.3% 96.7% 0.0%По российской программе

36.7% 63.3% 0.0%По утверждённой авторской программе
3.3% 96.7% 0.0%По программе своего учебного учреждения

53.3% 46.7% 0.0%По учебнику, который имеется в школе
100.0% 0.0%Без определенной программы
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Как часто, работая с учениками в классе, ВыВопрос 28:
Никогда Иногда Часто нет ответаКыргызский язык обучения

1.4% 33.8% 64.5% 0.3%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

4.5% 62.5% 32.4% 0.6%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

2.5% 20.8% 76.1% 0.6%просите учеников работать в специальных тетрадях
2.8% 35.5% 60.3% 1.4%просите учеников записать то, о чем они прочитали
0.6% 34.9% 63.9% 0.6%предлагаете ученикам работать в группах
1.1% 14.1% 84.8% 0.0%просите учеников пересказать прочитанное

13.5% 67.3% 18.0% 1.1%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

0.3% 22.8% 76.9% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
3.1% 65.1% 31.3% 0.6%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
0.6% 14.6% 84.5% 0.3%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного

Никогда Иногда Часто нет ответаРусский язык обучения

1.8% 13.5% 83.0% 1.8%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

3.5% 36.3% 57.9% 2.3%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

7.6% 40.9% 50.3% 1.2%просите учеников работать в специальных тетрадях
8.2% 40.4% 50.3% 1.2%просите учеников записать то, о чем они прочитали
2.9% 45.6% 50.3% 1.2%предлагаете ученикам работать в группах
1.8% 28.7% 67.8% 1.8%просите учеников пересказать прочитанное

27.5% 50.9% 20.5% 1.2%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

2.3% 15.8% 80.7% 1.2%даете контрольные работы или проводите тесты
6.4% 55.0% 38.0% 0.6%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
4.7% 19.3% 75.4% 0.6%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного

Никогда Иногда Часто нет ответаУзбекский язык обучения

6.7% 16.7% 76.7% 0.0%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

6.7% 40.0% 50.0% 3.3%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

13.3% 30.0% 56.7% 0.0%просите учеников работать в специальных тетрадях
16.7% 30.0% 53.3% 0.0%просите учеников записать то, о чем они прочитали
10.0% 23.3% 66.7% 0.0%предлагаете ученикам работать в группах
6.7% 10.0% 83.3% 0.0%просите учеников пересказать прочитанное

10.0% 60.0% 26.7% 3.3%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

6.7% 6.7% 86.7% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
6.7% 30.0% 63.3% 0.0%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
6.7% 6.7% 86.7% 0.0%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного
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Как часто Вы практикуете с ученикамиВопрос 29:
Никогда Иногда Часто нет ответаКыргызский язык обучения

2.0% 35.8% 62.3% 0.0%пересказ параграфа (или другого материала)
0.8% 12.7% 86.2% 0.3%обсуждение изучаемого материала
0.3% 11.8% 87.6% 0.3%ответы учеников на вопросы учителя
0.3% 31.5% 67.9% 0.3%ответы учеников на вопросы друг друга
0.6% 21.4% 77.5% 0.6%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

Никогда Иногда Часто нет ответаРусский язык обучения

4.1% 40.4% 54.4% 1.2%пересказ параграфа (или другого материала)
13.5% 86.0% 0.6%обсуждение изучаемого материала

1.2% 7.0% 91.8% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя
2.3% 52.6% 45.0% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга
2.3% 35.1% 62.0% 0.6%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

Никогда Иногда Часто нет ответаУзбекский язык обучения

6.7% 10.0% 83.3% 0.0%пересказ параграфа (или другого материала)
6.7% 16.7% 76.7% 0.0%обсуждение изучаемого материала

10.0% 3.3% 86.7% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя
10.0% 26.7% 63.3% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга
3.3% 6.7% 90.0% 0.0%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

Являетесь ли Вы автором/соавтором учебной программы?

Да Нет

Вопрос 30:

нет ответаЯзык обучения
4.2% 95.8% 0.0%Кыргызский
9.4% 90.6% 0.0%Русский

20.0% 80.0% 0.0%Узбекский

Работает ли в Вашей школе библиотека?

Да Нет

Вопрос 31:

нет ответаЯзык обучения
98.9% 1.1% 0.0%Кыргызский
97.1% 2.9% 0.0%Русский

100.0% 0.0%Узбекский
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Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 32:
Да Нет нет ответаКыргызский язык обучения

50.1% 48.7% 1.1%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

75.5% 23.9% 0.6%периодические издания по образованию
63.9% 35.5% 0.6%периодические издания по Вашему предмету
76.9% 22.0% 1.1%методическая литература по Вашему предмету

Да Нет нет ответаРусский язык обучения

69.6% 29.8% 0.6%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

76.6% 22.8% 0.6%периодические издания по образованию
53.8% 45.0% 1.2%периодические издания по Вашему предмету
81.3% 17.5% 1.2%методическая литература по Вашему предмету

Да Нет нет ответаУзбекский язык обучения

66.7% 33.3% 0.0%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

73.3% 26.7% 0.0%периодические издания по образованию
53.3% 46.7% 0.0%периодические издания по Вашему предмету
76.7% 23.3% 0.0%методическая литература по Вашему предмету

Какие учебники Вы используете в своей работе?Вопрос 33:
Да Нет нет ответаКыргызский язык обучения

46.2% 52.7% 1.1%Учебники советского периода
84.5% 15.5% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
88.5% 11.3% 0.3%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
14.6% 84.8% 0.6%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
15.8% 83.4% 0.8%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

Да Нет нет ответаРусский язык обучения

66.7% 31.0% 2.3%Учебники советского периода
59.1% 40.4% 0.6%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
58.5% 39.2% 2.3%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
74.9% 24.6% 0.6%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
58.5% 39.2% 2.3%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

Да Нет нет ответаУзбекский язык обучения

16.7% 83.3% 0.0%Учебники советского периода
66.7% 33.3% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
80.0% 20.0% 0.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
3.3% 96.7% 0.0%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
13.3% 86.7% 0.0%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.
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Считаете ли Вы, что учебники и программы, по которым Вы преподаёте, готовят учеников к 
реальной жизни?

Да Нет

Вопрос 34:

нет ответаЯзык обучения
86.5% 13.2% 0.3%Кыргызский
71.3% 28.7% 0.0%Русский
96.7% 3.3% 0.0%Узбекский

Сколько Ваших учеников пользуются одним учебником?

1 человек 2 человекa 3 и более человек

Вопрос 35:

нет ответаЯзык обучения
63.1% 16.1% 20.8% 0.0%Кыргызский
58.5% 21.1% 20.5% 0.0%Русский
63.3% 16.7% 20.0% 0.0%Узбекский

Как часто Вы с ученикамиВопрос 36:
Никогда Иногда Часто нет ответаКыргызский язык обучения

27.9% 66.8% 4.5% 0.8%ходите на экскурсии
32.7% 57.7% 9.0% 0.6%выполняете исследовательские проекты
0.3% 41.1% 58.6% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам

Никогда Иногда Часто нет ответаРусский язык обучения

26.9% 64.3% 8.8% 0.0%ходите на экскурсии
34.5% 56.7% 8.2% 0.6%выполняете исследовательские проекты
2.9% 48.0% 49.1% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам

Никогда Иногда Часто нет ответаУзбекский язык обучения

20.0% 66.7% 13.3% 0.0%ходите на экскурсии
33.3% 50.0% 16.7% 0.0%выполняете исследовательские проекты
10.0% 20.0% 70.0% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам
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Ваш пол?

Женский Мужской

Вопрос 1:

нет ответаКатегория школ

Распределение числа учителей, ответивших на вопросы анкеты, по категории школ

379сельская
99областных центров и малых городов
78г. Бишкек

87.6% 12.4% 0.0%сельская
88.9% 11.1% 0.0%областных центров и малых городов
89.7% 10.3% 0.0%г. Бишкек

В каких классах вы работаете?

В младших классах 
(1 – 4)

В средних и 
старших (5 – 11)

Вопрос 2:

нет ответаКатегория школ

0.5% 98.7% 0.8%сельская
100.0% 0.0%областных центров и малых городов
100.0% 0.0%г. Бишкек

Почему вы работаете в школе?Вопрос 3:

сельская Да Нет нет ответаКатегория школ

39.8% 54.9% 5.3%Материальная заинтересованность
19.8% 74.4% 5.8%Нет другой работы
97.4% 1.6% 1.1%Любовь к профессии учителя
11.9% 83.1% 5.0%Наследственная преемственность

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответаКатегория школ

27.3% 71.7% 1.0%Материальная заинтересованность
10.1% 88.9% 1.0%Нет другой работы
98.0% 2.0% 0.0%Любовь к профессии учителя
25.3% 73.7% 1.0%Наследственная преемственность

г. Бишкек Да Нет нет ответаКатегория школ

26.9% 69.2% 3.8%Материальная заинтересованность
12.8% 83.3% 3.8%Нет другой работы
98.7% 1.3% 0.0%Любовь к профессии учителя
15.4% 80.8% 3.8%Наследственная преемственность
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Каким образом Вы решаете свои материальные проблемы?Вопрос 4:

сельская Да Нет нет ответаКатегория школ

37.2% 60.2% 2.6%Живу в основном на зарплату других членов семьи
58.6% 41.2% 0.3%Живу только на зарплату учителя
27.2% 69.7% 3.2%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
52.0% 45.6% 2.4%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
6.1% 91.8% 2.1%Имею другую работу по совместительству

11.9% 84.7% 3.4%Другое

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответаКатегория школ

50.5% 48.5% 1.0%Живу в основном на зарплату других членов семьи
59.6% 40.4% 0.0%Живу только на зарплату учителя
28.3% 70.7% 1.0%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
13.1% 85.9% 1.0%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
11.1% 87.9% 1.0%Имею другую работу по совместительству
7.1% 89.9% 3.0%Другое

г. Бишкек Да Нет нет ответаКатегория школ

42.3% 56.4% 1.3%Живу в основном на зарплату других членов семьи
57.7% 41.0% 1.3%Живу только на зарплату учителя
14.1% 84.6% 1.3%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
6.4% 92.3% 1.3%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства

15.4% 84.6% 0.0%Имею другую работу по совместительству
19.2% 78.2% 2.6%Другое

Какое образование Вы имеете?Вопрос 5:

сельскаяКатегория школ

Среднее 0.3%
Среднее специальное педагогическое 0.8%
Неоконченное высшее педагогическое 1.6%
Высшее педагогическое 95.5%
Высшее непедагогическое 1.8%

областных центров и 
малых городов

Категория школ

Среднее 1.0%
Высшее педагогическое 91.9%
Высшее непедагогическое 7.1%

г. БишкекКатегория школ

Неоконченное высшее педагогическое 2.6%
Высшее педагогическое 87.2%
Высшее непедагогическое 7.7%
Ответ не определен 2.6%
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Какой(ие) предмет(ы) Вы преподаете?Вопрос 6:

сельская Да Нет нет ответаКатегория школ

1.8% 92.1% 6.1%Учитель начальной школы
31.4% 64.1% 4.5%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
31.1% 62.3% 6.6%Математику
15.0% 78.9% 6.1%Химию
17.2% 76.0% 6.9%Биологию
7.9% 85.5% 6.6%Географию

10.8% 83.4% 5.8%Физику
6.9% 86.0% 7.1%Астрономию

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответаКатегория школ

1.0% 94.9% 4.0%Учитель начальной школы
27.3% 68.7% 4.0%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
32.3% 64.6% 3.0%Математику
15.2% 80.8% 4.0%Химию
14.1% 81.8% 4.0%Биологию
5.1% 91.9% 3.0%Географию

13.1% 82.8% 4.0%Физику
10.1% 85.9% 4.0%Астрономию

г. Бишкек Да Нет нет ответаКатегория школ

98.7% 1.3%Учитель начальной школы
33.3% 64.1% 2.6%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
34.6% 62.8% 2.6%Математику
10.3% 85.9% 3.8%Химию
11.5% 85.9% 2.6%Биологию
9.0% 87.2% 3.8%Географию

11.5% 84.6% 3.8%Физику
7.7% 88.5% 3.8%Астрономию
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Каков Ваш преподавательский стаж?Вопрос 7:

сельскаяКатегория школ

1 – 3 года 7.9%
4 – 6 лет 9.2%
7 – 10 лет 11.1%
11 – 15 лет 11.3%
Более 15 лет 60.4%

областных центров и 
малых городов

Категория школ

1 – 3 года 14.1%
4 – 6 лет 10.1%
7 – 10 лет 8.1%
11 – 15 лет 15.2%
Более 15 лет 52.5%

г. БишкекКатегория школ

1 – 3 года 12.8%
4 – 6 лет 7.7%
7 – 10 лет 11.5%
11 – 15 лет 9.0%
Более 15 лет 59.0%

Какова Ваша квалификационная 
категория?

Вопрос 8:

сельскаяКатегория школ

Высшая квалификационная категория 30.6%
Учитель 1 категории 12.9%
Учитель 2 категории 9.8%
Учитель без категории 45.9%
Нет ответа 0.8%

областных центров и 
малых городов

Категория школ

Высшая квалификационная категория 33.3%
Учитель 1 категории 17.2%
Учитель 2 категории 8.1%
Учитель без категории 39.4%
Нет ответа 2.0%

г. БишкекКатегория школ

Высшая квалификационная категория 59.0%
Учитель 1 категории 7.7%
Учитель 2 категории 5.1%
Учитель без категории 25.6%
Ответ не определен 1.3%
Нет ответа 1.3%
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Когда Вы в последний раз проходили курсы повышения квалификации?

До 2013 г. 2013-2015 г. 2016 г.

Вопрос 9:

нет ответаКатегория школ
30.6% 40.9% 21.1% 7.4%сельская
31.3% 33.3% 26.3% 9.1%областных центров и малых городов
33.3% 37.2% 25.6% 3.8%г. Бишкек

Какие это были курсы?Вопрос 10:

сельская Да Нет нет ответаКатегория школ

27.7% 68.1% 4.2%Курсы повышения квалификации КАО
59.9% 36.1% 4.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
15.3% 80.7% 4.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
24.3% 71.5% 4.2%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
14.0% 81.8% 4.2%Курсы, проводимые местными НПО

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответаКатегория школ

32.3% 62.6% 5.1%Курсы повышения квалификации КАО
46.5% 49.5% 4.0%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
27.3% 68.7% 4.0%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
20.2% 74.7% 5.1%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
13.1% 81.8% 5.1%Курсы, проводимые местными НПО

г. Бишкек Да Нет нет ответаКатегория школ

69.2% 29.5% 1.3%Курсы повышения квалификации КАО
11.5% 83.3% 5.1%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
28.2% 64.1% 7.7%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
38.5% 57.7% 3.8%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
10.3% 83.3% 6.4%Курсы, проводимые местными НПО

Имеете ли Вы возможность самостоятельно выбирать курсы повышения квалификации?Вопрос 11:

сельская Да Нет нет ответаКатегория школ

61.2% 38.8% 0.0%

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответаКатегория школ

62.6% 35.4% 2.0%

г. Бишкек Да Нет нет ответаКатегория школ

47.4% 51.3% 1.3%
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Сколько учительских ставок Вы ведете?

1 – 1,5 ставки 1,5 - 2 ставки Больше 2 ставок

Вопрос 12:

нет ответаКатегория школ
90.2% 5.8% 0.5% 3.4%сельская
94.9% 4.0% 1.0%областных центров и малых городов
85.9% 12.8% 1.3% 0.0%г. Бишкек

Сколько уроков в день (в среднем) Вы проводите?Вопрос 13:

4-6 уроков 7-8 уроков 9-10 уроков нет ответа1-3 урокаКатегория школ
65.4% 2.9% 0.8% 0.0%30.9%сельская
78.8% 4.0% 1.0% 0.0%16.2%областных центров и малых городов
70.5% 14.1% 2.6% 0.0%12.8%г. Бишкек

Сколько времени ежедневно у Вас уходит на проверку письменных работ учеников?Вопрос 14:

30-45 мин. 45 мин. – 1 чаc более 1 часа нет ответа15-30 мин.Категория школ
13.7% 27.7% 46.7% 0.0%11.9%сельская
19.2% 22.2% 48.5% 0.0%10.1%областных центров и малых городов
11.5% 33.3% 50.0% 1.3%3.8%г. Бишкек

Сколько времени ежедневно у Вас уходит на подготовку к урокам?Вопрос 15:

30-45 мин. 45 мин. – 1 чаc более 1 часа нет ответа15-30 мин.Категория школ
3.2% 11.6% 83.9% 0.0%1.3%сельская
9.1% 12.1% 75.8% 0.0%3.0%областных центров и малых городов
9.0% 21.8% 64.1% 1.3%3.8%г. Бишкек

Ведёте ли вы классное руководство?

Да Нет

Вопрос 16:

нет ответаКатегория школ
66.5% 33.5% 0.0%сельская
75.8% 24.2% 0.0%областных центров и малых городов
70.5% 29.5% 0.0%г. Бишкек
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Ведёте ли вы факультативные или кружковые занятия по предмету?

Да Нет

Вопрос 17:

нет ответаКатегория школ
62.0% 38.0% 0.0%сельская
60.6% 39.4% 0.0%областных центров и малых городов
39.7% 60.3% 0.0%г. Бишкек

Как часто в вашей школе проводятся заседания методической секции по Вашему предмету?

1 раз в месяц 1-2 раза в 
полугодие

1-2 раза в год

Вопрос 18:

нет ответаКатегория школ

73.4% 19.8% 5.8% 0.3%сельская
73.7% 18.2% 7.1% 0.0%областных центров и малых городов
65.4% 28.2% 5.1% 0.0%г. Бишкек

Есть ли в Вашей школе специально оборудованные классы?Вопрос 19:

сельская Да Нет нет ответаКатегория школ

41.7% 57.0% 1.3%Химическая лаборатория
42.0% 56.7% 1.3%Физическая лаборатория
84.4% 14.8% 0.8%Компьютерный класс
81.5% 16.9% 1.6%Кабинет литературы и языка

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответаКатегория школ

71.7% 27.3% 1.0%Химическая лаборатория
72.7% 26.3% 1.0%Физическая лаборатория
85.9% 13.1% 1.0%Компьютерный класс
78.8% 20.2% 1.0%Кабинет литературы и языка

г. Бишкек Да Нет нет ответаКатегория школ

71.8% 25.6% 2.6%Химическая лаборатория
61.5% 34.6% 3.8%Физическая лаборатория
83.3% 16.7% 0.0%Компьютерный класс
88.5% 7.7% 3.8%Кабинет литературы и языка
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Используется ли на занятиях в Вашей школе специальное оснащение?Вопрос 20:

сельская Да Нет нет ответаКатегория школ

62.8% 35.9% 1.3%Компьютерные обучающие программы
45.1% 53.3% 1.6%Интернет
43.3% 55.1% 1.6%Препараты, муляжи и т.п.
54.9% 43.8% 1.3%Физические приборы, оборудование
53.6% 44.6% 1.8%Химическое оборудование
63.6% 35.6% 0.8%Фильмы, слайды

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответаКатегория школ

83.8% 16.2% 0.0%Компьютерные обучающие программы
83.8% 16.2% 0.0%Интернет
52.5% 46.5% 1.0%Препараты, муляжи и т.п.
76.8% 23.2% 0.0%Физические приборы, оборудование
65.7% 32.3% 2.0%Химическое оборудование
84.8% 14.1% 1.0%Фильмы, слайды

г. Бишкек Да Нет нет ответаКатегория школ

62.8% 34.6% 2.6%Компьютерные обучающие программы
76.9% 21.8% 1.3%Интернет
59.0% 37.2% 3.8%Препараты, муляжи и т.п.
66.7% 29.5% 3.8%Физические приборы, оборудование
65.4% 32.1% 2.6%Химическое оборудование
84.6% 12.8% 2.6%Фильмы, слайды

Пользуетесь ли Вы на своих занятиях  дополнительной (кроме учебника) литературой?

Да Нет

Вопрос 21:

нет ответаКатегория школ
99.5% 0.5% 0.0%сельская

100.0% 0.0%областных центров и малых городов
98.7% 1.3% 0.0%г. Бишкек

Пользуетесь ли Вы методической литературой?

Да Нет

Вопрос 22:

нет ответаКатегория школ
99.2% 0.8% 0.0%сельская
98.0% 2.0% 0.0%областных центров и малых городов
98.7% 1.3% 0.0%г. Бишкек
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Есть ли в Вашей школе методическая литература по Вашему предмету?

Да Нет

Вопрос 23:

нет ответаКатегория школ
77.8% 22.2% 0.0%сельская
90.9% 9.1% 0.0%областных центров и малых городов
84.6% 15.4% 0.0%г. Бишкек

Используете ли Вы методические пособия, изданные после 2000 года?

Да Нет

Вопрос 24:

нет ответаКатегория школ
91.3% 8.7% 0.0%сельская
92.9% 7.1% 0.0%областных центров и малых городов
98.7% 1.3% 0.0%г. Бишкек

Используете ли Вы интерактивные методы обучения в преподавании Вашего предмета?

Да Нет

Вопрос 25:

нет ответаКатегория школ
95.3% 4.7% 0.0%сельская
99.0% 1.0% 0.0%областных центров и малых городов
92.3% 7.7% 0.0%г. Бишкек

Пользуетесь ли Вы в своей работеВопрос 26:

сельская Да Нет нет ответаКатегория школ

91.0% 4.5% 4.5%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

82.6% 11.6% 5.8%Кыргызстанскими учебными программами

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответаКатегория школ

88.9% 5.1% 6.1%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

87.9% 10.1% 2.0%Кыргызстанскими учебными программами

г. Бишкек Да Нет нет ответаКатегория школ

98.7% 1.3% 0.0%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

67.9% 24.4% 7.7%Кыргызстанскими учебными программами
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

По какой программе Вы работаете?Вопрос 27:

сельская Да Нет нет ответаКатегория школ

95.8% 3.2% 1.1%По программе для школ Кыргызстана
10.8% 87.3% 1.8%По российской программе
16.1% 82.3% 1.6%По утверждённой авторской программе
16.4% 81.3% 2.4%По программе своего учебного учреждения
58.6% 39.8% 1.6%По учебнику, который имеется в школе
2.6% 95.3% 2.1%Без определенной программы

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответаКатегория школ

92.9% 7.1% 0.0%По программе для школ Кыргызстана
13.1% 86.9% 0.0%По российской программе
23.2% 75.8% 1.0%По утверждённой авторской программе
16.2% 83.8% 0.0%По программе своего учебного учреждения
55.6% 41.4% 3.0%По учебнику, который имеется в школе
1.0% 98.0% 1.0%Без определенной программы

г. Бишкек Да Нет нет ответаКатегория школ

85.9% 11.5% 2.6%По программе для школ Кыргызстана
30.8% 65.4% 3.8%По российской программе
17.9% 78.2% 3.8%По утверждённой авторской программе
33.3% 62.8% 3.8%По программе своего учебного учреждения
66.7% 32.1% 1.3%По учебнику, который имеется в школе
1.3% 96.2% 2.6%Без определенной программы
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 Национальное оценивание образовательных достижений учащихся (НООДУ) Кыргызской Республики 
Основное исследование. Май 2017 года

Как часто, работая с учениками в классе, ВыВопрос 28:

сельская Никогда Иногда Часто нет ответаКатегория школ

1.8% 28.5% 69.4% 0.3%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

5.0% 54.6% 39.3% 1.1%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

4.5% 24.8% 70.2% 0.5%просите учеников работать в специальных тетрадях
4.5% 37.7% 56.5% 1.3%просите учеников записать то, о чем они прочитали
1.1% 37.2% 61.2% 0.5%предлагаете ученикам работать в группах
0.8% 15.8% 82.8% 0.5%просите учеников пересказать прочитанное

15.6% 63.9% 19.5% 1.1%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

0.8% 22.2% 77.0% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
3.2% 64.1% 32.2% 0.5%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
1.3% 13.2% 85.2% 0.3%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного

областных центров и 
малых городов

Никогда Иногда Часто нет ответаКатегория школ

2.0% 21.2% 75.8% 1.0%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

2.0% 49.5% 47.5% 1.0%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

3.0% 35.4% 60.6% 1.0%просите учеников работать в специальных тетрадях
7.1% 28.3% 64.6% 0.0%просите учеников записать то, о чем они прочитали
2.0% 30.3% 66.7% 1.0%предлагаете ученикам работать в группах
3.0% 20.2% 76.8% 0.0%просите учеников пересказать прочитанное

18.2% 58.6% 22.2% 1.0%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

2.0% 15.2% 82.8% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
3.0% 51.5% 45.5% 0.0%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
5.1% 18.2% 76.8% 0.0%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного

г. Бишкек Никогда Иногда Часто нет ответаКатегория школ

1.3% 24.4% 71.8% 2.6%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

3.8% 51.3% 42.3% 2.6%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

7.7% 30.8% 60.3% 1.3%просите учеников работать в специальных тетрадях
6.4% 42.3% 48.7% 2.6%просите учеников записать то, о чем они прочитали
5.1% 48.7% 44.9% 1.3%предлагаете ученикам работать в группах
3.8% 28.2% 66.7% 1.3%просите учеников пересказать прочитанное

26.9% 56.4% 14.1% 2.6%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

2.6% 14.1% 80.8% 2.6%даете контрольные работы или проводите тесты
11.5% 51.3% 35.9% 1.3%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
2.6% 24.4% 71.8% 1.3%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного
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Как часто Вы практикуете с ученикамиВопрос 29:

сельская Никогда Иногда Часто нет ответаКатегория школ

2.6% 33.0% 64.4% 0.0%пересказ параграфа (или другого материала)
0.8% 12.1% 86.8% 0.3%обсуждение изучаемого материала
0.5% 9.0% 90.2% 0.3%ответы учеников на вопросы учителя
0.8% 34.6% 64.4% 0.3%ответы учеников на вопросы друг друга
1.1% 23.2% 75.2% 0.5%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

областных центров и 
малых городов

Никогда Иногда Часто нет ответаКатегория школ

2.0% 36.4% 60.6% 1.0%пересказ параграфа (или другого материала)
1.0% 18.2% 80.8% 0.0%обсуждение изучаемого материала
2.0% 16.2% 81.8% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя
3.0% 38.4% 58.6% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга
2.0% 28.3% 69.7% 0.0%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

г. Бишкек Никогда Иногда Часто нет ответаКатегория школ

5.1% 48.7% 44.9% 1.3%пересказ параграфа (или другого материала)
1.3% 11.5% 85.9% 1.3%обсуждение изучаемого материала
2.6% 6.4% 91.0% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя
2.6% 52.6% 44.9% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга
1.3% 28.2% 69.2% 1.3%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

Являетесь ли Вы автором/соавтором учебной программы?

Да Нет

Вопрос 30:

нет ответаКатегория школ
4.5% 95.5% 0.0%сельская
9.1% 90.9% 0.0%областных центров и малых городов

14.1% 85.9% 0.0%г. Бишкек

Работает ли в Вашей школе библиотека?

Да Нет

Вопрос 31:

нет ответаКатегория школ
98.4% 1.6% 0.0%сельская
98.0% 2.0% 0.0%областных центров и малых городов
98.7% 1.3% 0.0%г. Бишкек
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Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 32:

сельская Да Нет нет ответаКатегория школ

50.1% 48.5% 1.3%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

74.7% 24.8% 0.5%периодические издания по образованию
57.8% 41.7% 0.5%периодические издания по Вашему предмету
74.9% 24.0% 1.1%методическая литература по Вашему предмету

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответаКатегория школ

67.7% 32.3% 0.0%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

79.8% 20.2% 0.0%периодические издания по образованию
64.6% 35.4% 0.0%периодические издания по Вашему предмету
84.8% 15.2% 0.0%методическая литература по Вашему предмету

г. Бишкек Да Нет нет ответаКатегория школ

76.9% 23.1% 0.0%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

75.6% 23.1% 1.3%периодические издания по образованию
66.7% 30.8% 2.6%периодические издания по Вашему предмету
85.9% 11.5% 2.6%методическая литература по Вашему предмету

Какие учебники Вы используете в своей работе?Вопрос 33:

сельская Да Нет нет ответаКатегория школ

51.2% 47.5% 1.3%Учебники советского периода
79.4% 20.3% 0.3%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
85.0% 14.5% 0.5%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
24.8% 74.7% 0.5%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
21.6% 77.3% 1.1%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

областных центров и 
малых городов

Да Нет нет ответаКатегория школ

51.5% 47.5% 1.0%Учебники советского периода
75.8% 24.2% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
72.7% 27.3% 0.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
38.4% 61.6% 0.0%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
41.4% 58.6% 0.0%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

г. Бишкек Да Нет нет ответаКатегория школ

48.7% 48.7% 2.6%Учебники советского периода
57.7% 42.3% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
56.4% 39.7% 3.8%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
62.8% 35.9% 1.3%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
47.4% 48.7% 3.8%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.
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Считаете ли Вы, что учебники и программы, по которым Вы преподаёте, готовят учеников к 
реальной жизни?

Да Нет

Вопрос 34:

нет ответаКатегория школ
81.8% 17.9% 0.3%сельская
90.9% 9.1% 0.0%областных центров и малых городов
74.4% 25.6% 0.0%г. Бишкек

Сколько Ваших учеников пользуются одним учебником?

1 человек 2 человекa 3 и более человек

Вопрос 35:

нет ответаКатегория школ
62.0% 17.7% 20.3% 0.0%сельская
58.6% 20.2% 21.2% 0.0%областных центров и малых городов
64.1% 14.1% 21.8% 0.0%г. Бишкек

Как часто Вы с ученикамиВопрос 36:

сельская Никогда Иногда Часто нет ответаКатегория школ

29.6% 64.9% 4.7% 0.8%ходите на экскурсии
39.3% 53.6% 6.3% 0.8%выполняете исследовательские проекты
0.5% 38.3% 61.2% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам

областных центров и 
малых городов

Никогда Иногда Часто нет ответаКатегория школ

25.3% 66.7% 8.1% 0.0%ходите на экскурсии
18.2% 63.6% 18.2% 0.0%выполняете исследовательские проекты
3.0% 46.5% 50.5% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам

г. Бишкек Никогда Иногда Часто нет ответаКатегория школ

17.9% 70.5% 11.5% 0.0%ходите на экскурсии
23.1% 65.4% 11.5% 0.0%выполняете исследовательские проекты
5.1% 55.1% 39.7% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам
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Ваш пол?

Женский Мужской

Вопрос 1:

нет ответаТип учреждения школы

Распределение числа учителей, ответивших на вопросы анкеты, по типу учреждения школы

510государственная
46частная

89.4% 10.6% 0.0%государственная
73.9% 26.1% 0.0%частная

В каких классах вы работаете?

В младших классах 
(1 – 4)

В средних и 
старших (5 – 11)

Вопрос 2:

нет ответаТип учреждения школы

0.4% 99.0% 0.6%государственная
100.0% 0.0%частная

Почему вы работаете в школе?Вопрос 3:

государственная Да Нет нет ответаТип учреждения

35.3% 60.0% 4.7%Материальная заинтересованность
18.2% 76.7% 5.1%Нет другой работы
97.5% 1.8% 0.8%Любовь к профессии учителя
13.7% 81.8% 4.5%Наследственная преемственность

частная Да Нет нет ответаТип учреждения

41.3% 58.7% 0.0%Материальная заинтересованность
4.3% 95.7% 0.0%Нет другой работы

100.0% 0.0%Любовь к профессии учителя
26.1% 73.9% 0.0%Наследственная преемственность

Каким образом Вы решаете свои материальные проблемы?Вопрос 4:

государственная Да Нет нет ответаТип учреждения

41.2% 56.5% 2.4%Живу в основном на зарплату других членов семьи
57.8% 41.8% 0.4%Живу только на зарплату учителя
26.1% 71.2% 2.7%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
41.2% 56.7% 2.2%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
7.8% 90.4% 1.8%Имею другую работу по совместительству

11.0% 86.1% 2.9%Другое

частная Да Нет нет ответаТип учреждения

30.4% 69.6% 0.0%Живу в основном на зарплату других членов семьи
67.4% 32.6% 0.0%Живу только на зарплату учителя
19.6% 80.4% 0.0%Активно занимаюсь репетиторством с учениками
10.9% 89.1% 0.0%Живу в основном на доход от подсобного хозяйства
13.0% 87.0% 0.0%Имею другую работу по совместительству
23.9% 69.6% 6.5%Другое
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Какое образование Вы имеете?Вопрос 5:

государственнаяТип учреждения

Среднее 0.4%
Среднее специальное педагогическое 0.6%
Неоконченное высшее педагогическое 1.6%
Высшее педагогическое 94.3%
Высшее непедагогическое 2.9%
Ответ не определен 0.2%

частнаяТип учреждения

Высшее педагогическое 87.0%
Высшее непедагогическое 10.9%
Ответ не определен 2.2%

Какой(ие) предмет(ы) Вы преподаете?Вопрос 6:

государственная Да Нет нет ответаТип учреждения

1.6% 93.3% 5.1%Учитель начальной школы
30.6% 65.3% 4.1%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
32.2% 62.4% 5.5%Математику
15.1% 79.4% 5.5%Химию
16.5% 77.6% 5.9%Биологию
7.5% 86.7% 5.9%Географию

11.4% 83.3% 5.3%Физику
7.5% 86.3% 6.3%Астрономию

частная Да Нет нет ответаТип учреждения

95.7% 4.3%Учитель начальной школы
34.8% 60.9% 4.3%Кыргызский язык / Русский язык / Литературу
28.3% 67.4% 4.3%Математику
6.5% 89.1% 4.3%Химию
8.7% 87.0% 4.3%Биологию
8.7% 89.1% 2.2%Географию

10.9% 84.8% 4.3%Физику
8.7% 87.0% 4.3%Астрономию

Каков Ваш преподавательский стаж?Вопрос 7:

государственнаяТип учреждения

1 – 3 года 8.8%
4 – 6 лет 9.2%
7 – 10 лет 10.0%
11 – 15 лет 11.6%
Более 15 лет 60.4%

частнаяТип учреждения

1 – 3 года 19.6%
4 – 6 лет 8.7%
7 – 10 лет 17.4%
11 – 15 лет 13.0%
Более 15 лет 41.3%
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Какова Ваша квалификационная 
категория?

Вопрос 8:

государственнаяТип учреждения

Высшая квалификационная категория 34.7%
Учитель 1 категории 12.7%
Учитель 2 категории 9.0%
Учитель без категории 42.2%
Ответ не определен 0.2%
Нет ответа 1.2%

частнаяТип учреждения

Высшая квалификационная категория 39.1%
Учитель 1 категории 15.2%
Учитель 2 категории 6.5%
Учитель без категории 39.1%

Когда Вы в последний раз проходили курсы повышения квалификации?

До 2013 г. 2013-2015 г. 2016 г.

Вопрос 9:

нет ответаТип учреждения школы
31.0% 40.4% 21.8% 6.9%государственная
32.6% 23.9% 32.6% 10.9%частная

Какие это были курсы?Вопрос 10:

государственная Да Нет нет ответаТип учреждения

32.2% 63.9% 3.9%Курсы повышения квалификации КАО
53.7% 42.2% 4.1%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
18.0% 77.6% 4.3%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
23.9% 71.8% 4.3%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
13.5% 82.0% 4.5%Курсы, проводимые местными НПО

частная Да Нет нет ответаТип учреждения

58.7% 37.0% 4.3%Курсы повышения квалификации КАО
17.4% 78.3% 4.3%Курсы повышения квалификации областного 

института усовершенствования
32.6% 60.9% 6.5%Курсы повышения квалификации при каком-либо 

вузе
43.5% 52.2% 4.3%Курсы, проводимые международными организациями

 (образовательными программами)
10.9% 82.6% 6.5%Курсы, проводимые местными НПО
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Имеете ли Вы возможность самостоятельно выбирать курсы повышения квалификации?Вопрос 11:

государственная Да Нет нет ответаТип учреждения

59.4% 40.4% 0.2%

частная Да Нет нет ответаТип учреждения

60.9% 34.8% 4.3%

Сколько учительских ставок Вы ведете?

1 – 1,5 ставки 1,5 - 2 ставки Больше 2 ставок

Вопрос 12:

нет ответаТип учреждения школы
90.0% 6.9% 0.6% 2.5%государственная
95.7% 2.2% 2.2%частная

Сколько уроков в день (в среднем) Вы проводите?Вопрос 13:

4-6 уроков 7-8 уроков 9-10 уроков нет ответа1-3 урокаТип учреждения школы
67.3% 4.9% 1.2% 0.0%26.7%государственная
82.6% 2.2% 0.0%15.2%частная

Сколько времени ежедневно у Вас уходит на проверку письменных работ учеников?Вопрос 14:

30-45 мин. 45 мин. – 1 чаc более 1 часа нет ответа15-30 мин.Тип учреждения школы
14.1% 27.6% 48.6% 0.0%9.6%государственная
17.4% 26.1% 34.8% 2.2%19.6%частная

Сколько времени ежедневно у Вас уходит на подготовку к урокам?Вопрос 15:

30-45 мин. 45 мин. – 1 чаc более 1 часа нет ответа15-30 мин.Тип учреждения школы
4.5% 12.7% 81.2% 0.0%1.6%государственная

10.9% 17.4% 63.0% 2.2%6.5%частная

Ведёте ли вы классное руководство?

Да Нет

Вопрос 16:

нет ответаТип учреждения школы
67.5% 32.5% 0.0%государственная
82.6% 17.4% 0.0%частная
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Ведёте ли вы факультативные или кружковые занятия по предмету?

Да Нет

Вопрос 17:

нет ответаТип учреждения школы
57.6% 42.4% 0.0%государственная
69.6% 30.4% 0.0%частная

Как часто в вашей школе проводятся заседания методической секции по Вашему предмету?

1 раз в месяц 1-2 раза в 
полугодие

1-2 раза в год

Вопрос 18:

нет ответаТип учреждения школы

72.5% 20.4% 6.1% 0.0%государственная
69.6% 23.9% 4.3% 2.2%частная

Есть ли в Вашей школе специально оборудованные классы?Вопрос 19:

государственная Да Нет нет ответаТип учреждения

48.2% 50.4% 1.4%Химическая лаборатория
47.5% 51.0% 1.6%Физическая лаборатория
83.3% 16.1% 0.6%Компьютерный класс
82.4% 15.9% 1.8%Кабинет литературы и языка

частная Да Нет нет ответаТип учреждения

84.8% 13.0% 2.2%Химическая лаборатория
80.4% 17.4% 2.2%Физическая лаборатория
97.8% 2.2%Компьютерный класс
78.3% 19.6% 2.2%Кабинет литературы и языка

Используется ли на занятиях в Вашей школе специальное оснащение?Вопрос 20:

государственная Да Нет нет ответаТип учреждения

64.3% 34.3% 1.4%Компьютерные обучающие программы
52.9% 45.7% 1.4%Интернет
43.9% 54.1% 2.0%Препараты, муляжи и т.п.
58.2% 40.2% 1.6%Физические приборы, оборудование
55.3% 42.7% 2.0%Химическое оборудование
67.8% 31.0% 1.2%Фильмы, слайды

частная Да Нет нет ответаТип учреждения

91.3% 8.7% 0.0%Компьютерные обучающие программы
95.7% 4.3% 0.0%Интернет
82.6% 17.4% 0.0%Препараты, муляжи и т.п.
84.8% 15.2% 0.0%Физические приборы, оборудование
80.4% 17.4% 2.2%Химическое оборудование
97.8% 2.2% 0.0%Фильмы, слайды
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Пользуетесь ли Вы на своих занятиях  дополнительной (кроме учебника) литературой?

Да Нет

Вопрос 21:

нет ответаТип учреждения школы
99.4% 0.6% 0.0%государственная

100.0% 0.0%частная

Пользуетесь ли Вы методической литературой?

Да Нет

Вопрос 22:

нет ответаТип учреждения школы
99.2% 0.8% 0.0%государственная
95.7% 4.3% 0.0%частная

Есть ли в Вашей школе методическая литература по Вашему предмету?

Да Нет

Вопрос 23:

нет ответаТип учреждения школы
79.8% 20.2% 0.0%государственная
95.7% 4.3% 0.0%частная

Используете ли Вы методические пособия, изданные после 2000 года?

Да Нет

Вопрос 24:

нет ответаТип учреждения школы
92.5% 7.5% 0.0%государственная
93.5% 6.5% 0.0%частная

Используете ли Вы интерактивные методы обучения в преподавании Вашего предмета?

Да Нет

Вопрос 25:

нет ответаТип учреждения школы
95.3% 4.7% 0.0%государственная
97.8% 2.2% 0.0%частная

Пользуетесь ли Вы в своей работеВопрос 26:

государственная Да Нет нет ответаТип учреждения

91.2% 4.3% 4.5%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

82.0% 12.4% 5.7%Кыргызстанскими учебными программами

частная Да Нет нет ответаТип учреждения

97.8% 2.2% 0.0%Образовательным стандартом обучения в школах 
Кыргызстана

76.1% 21.7% 2.2%Кыргызстанскими учебными программами
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По какой программе Вы работаете?Вопрос 27:

государственная Да Нет нет ответаТип учреждения

95.5% 3.5% 1.0%По программе для школ Кыргызстана
12.5% 85.5% 2.0%По российской программе
18.2% 80.0% 1.8%По утверждённой авторской программе
16.3% 81.4% 2.4%По программе своего учебного учреждения
59.4% 38.8% 1.8%По учебнику, который имеется в школе
2.4% 95.7% 2.0%Без определенной программы

частная Да Нет нет ответаТип учреждения

76.1% 21.7% 2.2%По программе для школ Кыргызстана
30.4% 69.6% 0.0%По российской программе
10.9% 87.0% 2.2%По утверждённой авторской программе
45.7% 54.3% 0.0%По программе своего учебного учреждения
56.5% 41.3% 2.2%По учебнику, который имеется в школе

97.8% 2.2%Без определенной программы
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Как часто, работая с учениками в классе, ВыВопрос 28:

государственная Никогда Иногда Часто нет ответаТип учреждения

2.0% 27.5% 69.8% 0.8%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

4.7% 52.5% 41.4% 1.4%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

4.9% 26.9% 67.5% 0.8%просите учеников работать в специальных тетрадях
5.3% 36.5% 56.9% 1.4%просите учеников записать то, о чем они прочитали
1.8% 36.7% 60.8% 0.8%предлагаете ученикам работать в группах
1.4% 17.1% 81.0% 0.6%просите учеников пересказать прочитанное

16.3% 62.4% 20.0% 1.4%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

1.4% 20.8% 77.5% 0.4%даете контрольные работы или проводите тесты
4.5% 60.2% 34.7% 0.6%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
2.4% 13.9% 83.3% 0.4%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного

частная Никогда Иногда Часто нет ответаТип учреждения

17.4% 82.6% 0.0%обращаете внимание учеников на новые или трудные 
слова и выражения

60.9% 39.1% 0.0%мотивируете учеников поговорить друг с другом по 
поводу прочитанного

2.2% 34.8% 63.0% 0.0%просите учеников работать в специальных тетрадях
4.3% 39.1% 56.5% 0.0%просите учеников записать то, о чем они прочитали
2.2% 47.8% 50.0% 0.0%предлагаете ученикам работать в группах
4.3% 32.6% 63.0% 0.0%просите учеников пересказать прочитанное

32.6% 56.5% 10.9% 0.0%отводите во время занятий специальное время для 
чтения произведений, которые они выбрали 
самостоятельно

8.7% 91.3% 0.0%даете контрольные работы или проводите тесты
2.2% 58.7% 39.1% 0.0%просите учеников обсудить различные интерпретации

 прочитанного
34.8% 65.2% 0.0%просите учеников объяснить свое понимание 

прочитанного
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Как часто Вы практикуете с ученикамиВопрос 29:

государственная Никогда Иногда Часто нет ответаТип учреждения

2.7% 33.7% 63.1% 0.4%пересказ параграфа (или другого материала)
1.0% 12.7% 85.9% 0.4%обсуждение изучаемого материала
1.2% 9.4% 89.2% 0.2%ответы учеников на вопросы учителя
1.6% 36.9% 61.4% 0.2%ответы учеников на вопросы друг друга
1.4% 23.7% 74.3% 0.6%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

частная Никогда Иногда Часто нет ответаТип учреждения

4.3% 58.7% 37.0% 0.0%пересказ параграфа (или другого материала)
17.4% 82.6% 0.0%обсуждение изучаемого материала
15.2% 84.8% 0.0%ответы учеников на вопросы учителя
47.8% 52.2% 0.0%ответы учеников на вопросы друг друга
37.0% 63.0% 0.0%задавание учениками вопросов учителю или друг 

другу

Являетесь ли Вы автором/соавтором учебной программы?

Да Нет

Вопрос 30:

нет ответаТип учреждения школы
6.3% 93.7% 0.0%государственная

10.9% 89.1% 0.0%частная

Работает ли в Вашей школе библиотека?

Да Нет

Вопрос 31:

нет ответаТип учреждения школы
98.2% 1.8% 0.0%государственная

100.0% 0.0%частная

Есть ли в Вашей школьной библиотекеВопрос 32:

государственная Да Нет нет ответаТип учреждения

54.1% 44.9% 1.0%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

74.5% 24.9% 0.6%периодические издания по образованию
59.0% 40.2% 0.8%периодические издания по Вашему предмету
77.1% 21.8% 1.2%методическая литература по Вашему предмету

частная Да Нет нет ответаТип учреждения

89.1% 10.9% 0.0%научно-популярная литература для учащихся по 
Вашему предмету

89.1% 10.9% 0.0%периодические издания по образованию
73.9% 26.1% 0.0%периодические издания по Вашему предмету
91.3% 8.7% 0.0%методическая литература по Вашему предмету
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Какие учебники Вы используете в своей работе?Вопрос 33:

государственная Да Нет нет ответаТип учреждения

52.7% 45.7% 1.6%Учебники советского периода
78.2% 21.6% 0.2%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
81.6% 17.5% 1.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
30.6% 68.8% 0.6%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
27.1% 71.6% 1.4%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

частная Да Нет нет ответаТип учреждения

30.4% 69.6% 0.0%Учебники советского периода
47.8% 52.2% 0.0%Учебники, выпущенные в Кыргызстане за период 

2000-2008гг.
47.8% 52.2% 0.0%Учебники, выпущенные  в Кыргызстане после 2008 г.
54.3% 45.7% 0.0%Учебники, выпущенные  в России за период  2000-

2008гг.
47.8% 52.2% 0.0%Учебники, выпущенные  в России после 2008 г.

Считаете ли Вы, что учебники и программы, по которым Вы преподаёте, готовят учеников к 
реальной жизни?

Да Нет

Вопрос 34:

нет ответаТип учреждения школы
82.2% 17.6% 0.2%государственная
84.8% 15.2% 0.0%частная

Сколько Ваших учеников пользуются одним учебником?

1 человек 2 человекa 3 и более человек

Вопрос 35:

нет ответаТип учреждения школы
59.6% 18.8% 21.6% 0.0%государственная
84.8% 4.3% 10.9% 0.0%частная

Как часто Вы с ученикамиВопрос 36:

государственная Никогда Иногда Часто нет ответаТип учреждения

28.4% 65.7% 5.3% 0.6%ходите на экскурсии
35.5% 55.5% 8.4% 0.6%выполняете исследовательские проекты
1.8% 41.2% 57.1% 0.0%организуете тематические мероприятия или 

соревнования по предметам

частная Никогда Иногда Часто нет ответаТип учреждения

13.0% 69.6% 17.4% 0.0%ходите на экскурсии
8.7% 73.9% 17.4% 0.0%выполняете исследовательские проекты

52.2% 47.8% 0.0%организуете тематические мероприятия или 
соревнования по предметам
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